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	 En nuestro afán para ofrecer lo mejor a nuestros 
clientes, hemos creado este nuevo catálogo donde 
hemos recopilado los complementos de mesa im-
prescindibles. Un trabajo metódico y apurado donde 
hemos estudiado todas las necesidades de nuestros 
clientes y hemos apostado por las mejores marcas del 
sector, para ofrecerles calidad, diseño y novedad.

La importancia de los pequeños 
detalles en la mesa
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*los códigos en negrita estan en stock permanente
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Lechera Luxe
Lacor
Ref.: 0524332	 1 L.	 1 u/c
Ref.: 0524331	 0,60 L.	 6 u/c
Ref.: 0524330	 0,35 L.	 6 u/c
Ref.: 0524329	 0,15 L.	 6 u/c

Lechera Classic
Lacor
Ref.: 0524307	 2 L.	 1 u/c
Ref.: 0524912	 1 L.	 6 u/c
Ref.: 0524904	 0,60 L.	 6 u/c
Ref.: 0524903	 0,35 L.	 6 u/c
Ref.: 0524305	 0,15 L.	 6 u/c

Tetera Classic
Lacor
Ref.: 0524229	 0,60 L.	 6 u/c
Ref.: 0524228	 0,35 L.	 12 u/c
Ref.: 0524227	 0,23 L.	 12 u/c

Tetera Classic
Lacor
Ref.: 0524248	 0,60 L.	 6 u/c
Ref.: 0524302	 0,35 L.	 6 u/c

Azucarero Classic
Lacor
Ref.: 0524300

Capacidad: 0,35 L.	
u/c: 1

Cafeteras 
Lecheras

Lechera inox 18/10
Supreminox
Ref.: 0942630	 1L.
Ref.: 0942629	 0,50 L. 
Ref.: 0942628	 0,25 L.
Ref.: 0942627	 0,125 L.
u/c: 6

Cafetera inox 18/10 c/tapa
Supreminox
Ref.: 0401360	 1L.
Ref.: 0560079	 0,50 L.
u/c: 6

Tetera inox 18/10 c/filtro
Supreminox
Ref.: 0942632	 0,25 L.
Ref.: 0942631	 0,125 L.
u/c: 6

Tetera Luxe
Lacor
Ref.: 0524323	 0,60 L.
Ref.: 0524322	 0,35 L.
Ref.: 0524321	 0,25 L.
u/c: 1

Tetera  inox Newport
Guy Degrenne
Ref.: 1003869	

Capacidad: 0,70 L.	
u/c: 1

Tetera  inox Newport
Guy Degrenne
Ref.: 2004092	

Capacidad: 0,35 L.	
u/c: 1

Lechera  inox Newport
Guy Degrenne
Ref.: 2002273	

Capacidad: 0,35 L.	
u/c: 1

Lechera  inox Newport
Guy Degrenne
Ref.: 2004093	

Capacidad: 0,15 L.	
u/c: 1

*los códigos en negrita estan en stock permanente
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Cafeteras 
Lecheras

Tetera Salam porcelana blanca
Guy Degrenne
Ref.: 2002271	

Capacidad: 0,35 L.	2 tazas
u/c: 1

Tetera Salam porcelana blanca
Guy Degrenne
Ref.: 2002943	

Capacidad: 0,70 L.	4 tazas
u/c: 1

Cafetera cristal Chambord
inox/oro. Bodum.
Ref.: 0905799	

Capacidad: 0,35 L, 3 tazas.
u/c: 1

Cafetera cristal Chambord
inox/oro. Bodum.
Ref.: 0905800   

Capacidad: 0,50 L. 4 tazas.   
u/c: 1

Cafetera cristal Chambord
inox/oro. Bodum.
Ref.: 1008147   

Capacidad: 0,50 L. 8 tazas.   
u/c: 1

Tetera cristal
Ibili
Ref.: 1004947	

Capacidad: 0,60 L.	
u/c: 1

Tetera cristal 
Ibili
Ref.: 1500117	
Capacidad: 0,20 L.	
u/c: 1
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Lechera  inox Barista
Lacor
Ref.: 1700781	

Capacidad: 0,50 L.	
u/c: 1

Tetera brown hierro fundido
Lacor
Ref.: 1600302	

Capacidad: 0,80 L.	
u/c: 1

Tetera negra hierro fundido
Ibili
Ref.: 0109427	

Capacidad: 0,75 L.	
u/c: 1

Tetera negra hierro fundido
Ibili
Ref.:0400030	

Capacidad: 0,30 L.	
u/c: 1

Lechera grey Barista
Lacor
Ref.: 1700788	

Capacidad: 0,50 L.	
u/c: 1

Tetera white hierro fundido
Lacor
Ref.: 1600702	

Capacidad: 0,50 L.	
u/c: 1

Tetera red hierro fundido
Lacor
Ref.: 1900121	

Capacidad: 0,25 L.	
u/c: 1

Lechera roja Barista
Lacor
Ref.: 1700789	

Capacidad: 0,50 L.	
u/c: 1

Cafeteras 
Lecheras
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Molinillos

Molinillo  pimienta 
madera negro. APS
Ref.: 1003357	

Tamaño: 15 cm.	
u/c: 1 Molinillo  sal 

madera negro. APS
Ref.: 1003646	

Tamaño: 15 cm.	
u/c: 1

El mecanismo de la amoladora permite ajustar el 
grado del molido.

Molinillo  sal 
madera clara. APS
Ref.: 1004805	

Tamaño: 15 cm.	
u/c: 1

Molinillo  sal 
acrílico. APS
Ref.: 1003359	

Tamaño: 15 cm.	
u/c: 1

Molinillo  pimienta 
madera clara. APS
Ref.: 1003356	

Tamaño: 15 cm.	
u/c: 1

Molinillo  pimienta 
acrílico. APS
Ref.: 1003360	

Tamaño: 15 cm.	
u/c: 1

Molinillo  pimienta 
madera negro. APS
Ref.: 1500281	

Tamaño: 40 cm.	
u/c: 1

Molinillo  pimienta 
madera negro. APS
Ref.: 1003358	

Tamaño: 30 cm.	
u/c: 1
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Molinillos

Molinillo  pimienta 
madera negro U’select. 
Peugeot.
Ref.: 4000538	

Tamaño: 27 cm.	
u/c: 1

Molinillo  pimienta 
madera negro U’select. 
Peugeot.
Ref.: 4000536	

Tamaño: 18 cm.	
u/c: 1

Molinillo  pimienta 
madera negro U’select. 
Peugeot.
Ref.: 4000537	

Tamaño: 22 cm.	
u/c: 1

Molinillo  pimienta 
Paris Antique. Peugeot.
Ref.: 4000541	

Tamaño: 18 cm.	
u/c: 1

Molinillo  pimienta Bristo 
Antique. Peugeot.
Ref.: 4000543	

Tamaño: 10 cm.	
u/c: 1

Molinillo  sal Bristo 
Antique. Peugeot.
Ref.: 4000544   	

Tamaño: 10 cm.	
u/c: 1

Molinillo  pimienta 
Paris Antique. Peugeot.
Ref.: 4000542	

Tamaño: 22 cm.	
u/c: 1
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Molinillos

Molinillo  pimienta 
Paris Chef inox. 
Peugeot.
Ref.: 4000539	

Tamaño: 18 cm.	
u/c: 1

Molinillo  pimienta 
Meribel. Peugeot.
Ref.: 4000545	

Tamaño: 14 cm.	
u/c: 1

Molinillo  sal 
Meribel. Peugeot.
Ref.: 4000546	

Tamaño: 14 cm.	
u/c: 1

Molinillo  pimienta 
Paris Chef inox. 
Peugeot.
Ref.: 4000540	

Tamaño: 22 cm.	
u/c: 1

Molinillo  pimienta acryl-inox. 
Daman. Peugeot.
Ref.: 4000547	

Tamaño: 16 cm.	
u/c: 1

Molinillo  sal acryl-inox. 
Daman. Peugeot.
Ref.: 4000548	

Tamaño: 16 cm.	
u/c: 1

Molinillo  de granos de 
lino Isen. Peugeot.
Ref.: 4000551	

Tamaño: 13 cm.	
u/c: 1

Molinillo  nuez mosacada 
madera/inox Madras. Peugeot.
Ref.: 4000552	

Tamaño: 15 cm.	
u/c: 1
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Molinillos

Molinillo  pimienta 
Nancy acryl. Peugeot.
Ref.: 0906527	
Tamaño: 9 cm.	
u/c: 1

Molinillo  pimienta 
inox eléctrico. Peugeot.
Ref.: 0906545	

Tamaño: 20 cm.	
u/c: 1

Molinillo  sal 
Nancy acryl. Peugeot.
Ref.: 0906528	

Tamaño: 9 cm.	
u/c: 1

Molinillo  pimienta 
Nancy acryl. Peugeot.
Ref.: 4000549	

Tamaño: 12 cm.	
u/c: 1

Molinillo  sal 
inox eléctrico. Peugeot.
Ref.: 2004066	

Tamaño: 20 cm.	
u/c: 1

Molinillo  sal 
Nancy acryl. Peugeot.
Ref.: 4000550	

Tamaño: 12 cm.	
u/c: 1

Molinillo  pimienta 
Nancy acryl. Peugeot.
Ref.: 0906529	

Tamaño: 18 cm.	
u/c: 1

Molinillo sal 
Nancy acryl. Peugeot.
Ref.: 0906530	

Tamaño: 18 cm.	
u/c: 1

fácil relleno

*los códigos en negrita estan en stock permanente
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Saleros
Pimenteros

Salero mesa porcelana
Banquet. Rak
Ref.: 0400171	
u/c: 6

Salero tapon inox.
Valira.
Ref.: 0201021
Tamaño: 0,25 L.	
u/c: 8

Juego salero+pimentero.
Supreminox.
Ref.: 0301972	
u/c: 12

Salero mesa cristal c/asa y 
tampon inox. Supreminox.
Ref.: 2004067

Tamaño: 5x5 cm.	
u/c: 48

Salero mesa cristal windsor 
t/blanco. Arainox.
Ref.: 1003499

Tamaño: 4,8 x 4,5 cm.	
u/c: 48

Salero mesa cristal windsor 
t/negro. Arainox.
Ref.: 1000437
Tamaño: 4,8 x 4,5 cm.	
u/c: 48

Salero cristal Windsor t/inox.
Arainox.
Ref.: 0508024
Tamaño: 4,8 x 4,5 cm.	
u/c: 1

Salero cristal cubic 
t/cromado. Tablecraft.
Ref.: 0902625
Tamaño: 15 ml.	
u/c: 24

Salero cristal t/inox.
Supreminox.
Ref.: 0202275
Tamaño: 10x3,5 cm.
u/c: 48

Salero cristal t/inox.
Supreminox.
Ref.: 0301064
Tamaño: 9x4 cm.
u/c: 96

Salero cristal t/inox.
Supreminox.
Ref.: 0301186
Tamaño: 5,5x3,5 cm.
u/c: 48

Pimentero mesa porcelana 
Banquet. Rak
Ref.: 0400172	
u/c: 6

Juego salero+pimentero. 
V.Valle.
Ref.: 0402799	
Tamaño: 4x4x5 cm.
u/c: 1

Juego salero+pimentero. 
V.Valle.
Ref.: 0101579	
Tamaño: 2,5x2,5x6 cm.
u/c: 6

Juego salero+pimentero. 
V.Valle.
Ref.: 0907004	
Tamaño: 12x7x6 cm.
u/c: 6
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Azucareros

Azucarero cristal dosificador t/inox.
Valira.
Ref.: 0201003
Tamaño: 17x8 cm.
u/c: 1

Azucarero inox sobres.
APS.
Ref.: 0420015

Tamaño: 9x7,5 cm.
u/c: 1

Azucarero Giro sobres.
Rak.
Ref.: 3000140

Tamaño: 11,5 x 5 cm.
u/c: 1

Azucarero Brasserie sobres. 
Ariane.
Ref.: 1004224
Tamaño: 9x3 cm.
u/c: 6

Azucarero porcelana sobres. 
Viejo Valle.
Ref.: 0400335
Tamaño: 11x7 cm.
u/c: 6

Azucarero Banquet porcelana 
sobres. Rak.
Ref.: 0410028
Tamaño: 11x7 cm.
u/c: 6

Azucarero cristal dosif. t/inox. 
APS.
Ref.: 1003442

Tamaño: 320 ml.
u/c: 6

Set de 3 cuencos y 3 cucharillas 
beige. APS.
Ref.: 2004068

Tamaño: 8 cm ø x 7,5 cm h.
u/c: 1

Bandeja con 3 agujeros de 5,4 
cm ø. APS.
Ref.: 2004069

Tamaño: 320 ml.
u/c: 6

Azucarero cristal  t/acero cierre 
dosificador. APS.
Ref.: 1600282

Tamaño: 320 ml.
u/c: 6

Azucarero sobres porcelana 
Alchemy. Churchill.
Ref.: 0935241
Tamaño: 7,30 x 11,30 cm.
u/c: 6
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Azucarero inox. 
Valira.
Ref.: 0201124

Tamaño: 9x16 cm.
u/c: 1

Azucarero inox c/tapa. 
APS.
Ref.: 0543002

Tamaño: 13,5 cm ø.
u/c: 1

Azucareras
Mantequilleras

Salseras

Quesera c/cuchara.
Piniti.
Ref.: 0105057

Tamaño: 11,6 cm ø.	
u/c: 1

Mantequillera cristal 
c/tapa. APS
Ref.: 1600900
Tamaño: 9x9 cm.	
u/c: 1

Mantequillera porcelana 
c/tapa. APS
Ref.: 0986336
Tamaño: 9 cm ø.	
u/c: 1

Jarra Fly.
Cookplay.
Ref.: 2002470

Tamaño: 19 cl.	
u/c: 1

Lechera Style.
Ariane.
Ref.: 1004556

Tamaño: 15 cl.	
u/c: 1

Salsera Brasserie. 
Ariane.
Ref.: 1004225

Tamaño: 25 cl.	
u/c: 1

Salsera inox Aladin.
Lacor.
Ref.: 0599040

Tamaño: 30 cl.	
u/c: 1

*los códigos en negrita estan en stock permanente
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Cubo cava inox. 1 bot.
Supreminox.
Ref.: 0201839
Tamaño: 18 cm ø.
u/c: 6

Cubo cava inox. 1 bot. 
Bella. Bra.
Ref.: 0503439
Tamaño: 4 L.
u/c: 2

Cubo cava inox. 1 bot.
Pitagora. Pinti.
Ref.: 0560015
Tamaño: 18x20 cm.
u/c: 1

Cubo cava inox. 2 bot.
Bella. Bra.
Ref.: 0503440
Tamaño: 7 L.
u/c: 2

Cubo cava inox 2 bot.
Supreminox.
Ref.: 0986952

Tamaño: 24 cm ø.
u/c: 4

Cubo cava inox 1 bot.
Pujadas.
Ref.: 0562002
Tamaño: 18 cm ø.
u/c: 4

Cubo cava inox. 2 bot. 
Bella isotermica. Bra.
Ref.: 0501224

Tamaño: 7 L.
u/c: 2

Cubo cava inox. 1 bot. 
Bella isotermica. Bra.
Ref.: 0204767

Tamaño: 4 L.
u/c: 2

Cubo cava inox. 2 bot. 
Pujadas.
Ref.: 0562003

Tamaño: 25 cm ø.
u/c: 1

Cubo cava inox. 2 bot. 
Newport. Guy Degrenne
Ref.: 0903977

Tamaño: 24 cm ø.
u/c: 1

Cubo cava inox. 1 bot. 
Newport. Guy Degrenne
Ref.: 2001096

Tamaño: 20 cm ø.
u/c: 1

Cubo cava inox. isotérmico  
Sphera. Sambonet.
Ref.: 2002431

Tamaño: 1 L.
u/c: 1

Cubo cava inox.  isotérmico 
Sphera. Sambonet.
Ref.: 2002432

Tamaño: 5,5 L.
u/c: 1

Cubos
Cava

Cubo galvanizado xl. 
Comas.
Ref.: 2004070

Tamaño: 35x51x23 cm.
u/c: 1

Cubo galvanizado M. 
Comas.
Ref.: 2004071

Tamaño: 30x39x18,7 cm.
u/c: 1

Enfriador botellas inox. 
cobre antiguo. APS.
Ref.: 2004115

Tamaño: 5 L.
u/c: 1
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Cubos
Cava

Cubo cava madera 
Timber Nature. Italesse
Ref.: 1800065

Tamaño: 20,5x31,5 cm.
u/c: 1

Cubo cava madera 
Timber Nature. Italesse
Ref.: 1800066

Tamaño: 36,5x31,5 cm.
u/c: 1

Cubo cava madera 
Kodama. Italesse
Ref.: 2004161

Tamaño: 29,1x23,5 cm.
u/c: 1

Cubo cava madera 
Kodama. Italesse
Ref.: 2004162

Tamaño: 16,3 x 23 cm.
u/c: 1

Cubo cava acrílico vela+base 
led trans. Italesse
Ref.: 2000847

Tamaño: 20,7x27,1x28,8 cm.
u/c: 1

Cubo cava largo acrílico vela+base 
led trans. Italesse
Ref.: 2000848

Tamaño: 28,2x28,2x56,6 cm.
u/c: 1

Barreño botellines metal grabado c/in-
serto plástico 2 anillos macizos. APS.
Ref.: 2004118

Tamaño:11 L.
u/c: 1

Cubitera  superfi. martillada 
cobre c/asas. APS.
Ref.:2004116

Tamaño: 7 L.
u/c: 1

Cubitera  superfi. martillada 
negra c/asas. APS.
Ref.: 2004117

Tamaño: 7 L.
u/c: 1

Base led oval. 
Italesse.
Ref.: 2004119

Tamaño: 10x10 cm.
u/c: 1
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Cubo cava acrílico Plaza 
trans. Italesse.
Ref.: 1800067

Tamaño: 22,7x24 cm.
u/c: 1

Cubo cava acrílico Plaza 
trans. Italesse.
Ref.: 1800069

Tamaño: 37,9x24 cm.
u/c: 1

Cubo cava acrílico Bolle 
trans. Italesse.
Ref.: 2000607
Tamaño: 18,8x18,8x27,5 cm.
u/c: 1

Cubo cava acrílico doble 
Bolle trans. Italesse.
Ref.: 2000608
Tamaño: 23x30x46 cm.
u/c: 1

Base pequeña led ABS 
blanco. Italesse.
Ref.: 1800068

Tamaño: 10x10 cm.
u/c: 1

Cubo Atmósfera Venus 
materic gold. Mepra.
Ref.: 1008500

Tamaño: 39 x 36 cm.
u/c: 1

Cubo Atmósfera Marte 
materic gold. Mepra.
Ref.: 1008504

Tamaño: ø 29 cm. 8L.
u/c: 1

Cubo Atmósfera Venus 
vulcan grey. Mepra.
Ref.: 1008501

Tamaño: 39 x 36 cm.
u/c: 1

Cubo Atmósfera Marte 
vulcan grey. Mepra.
Ref.: 1008505

Tamaño: ø 29 cm. 8L.
u/c: 1

Cubo Atmósfera Venus 
materic bronze. Mepra.
Ref.: 1008502

Tamaño: 39 x 36 cm.
u/c: 1

Cubo Atmósfera Marte
materic bronze. Mepra.
Ref.: 1008506

Tamaño: ø 29 cm. 8L.
u/c: 1

Cubo de policarbonato apil. 
translúcido. Mepra.
Ref.: 589280

Tamaño: ø 28 cm. 6 L.     
u/c: 1

Base grande led ABS 
blanco. Italesse.
Ref.: 2003645

Tamaño: 21,2x21,2 cm.
u/c: 1

Cubo cava acrílico Pagoda 
trans. Italesse
Ref.: 0908071
Tamaño: 24,7x20,7 cm.
u/c: 1

Cubo cava acrílico oval 
Bongo trans. Italesse.
Ref.: 0400545
Tamaño: 19,5x19,6x27,5 cm.
u/c: 1

Cubos
Cava
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Pié cubo cava.
Pujadas.
Ref.: 0562001	 1 bot.

Ref.: 0902917	 2 bot.
u/c: 1

Pié cubo cava.
Supreminox.
Ref.: 0301008	

Tamaño: 1 bot.
u/c: 1

Pié cubo cava.
Comas.
Ref.: 1800278

Tamaño: 1 botella.
u/c: 1

Pié cubo cava.
Bella. Bra.
Ref.: 0605693	

Tamaño: 1 y 2 botellas.
u/c: 1

Pié cubo cava.
soporte mesa. Arainox.
Ref.: 0508077	

Tamaño: 1 y 2 botellas.
u/c: 1

Cubos
Cava

Pie Cubos
Cava

Enfriador botella adapt. 
negro. Screwpull
Ref.: 0105982
Tamaño: 23 cm.
u/c: 1

Funda enfriadora negra. 
Find It.
Ref.: 0206141
Tamaño: 18.5 x 16 x 2 cm.
u/c: 1

Enfriador botella 
trans. acrílico. APS.
Ref.: 1005865
Tamaño: 12 cm ø.
u/c: 1

Enfriador botella inox.
APS.
Ref.: 0202282
Tamaño: 9x16 cm.
u/c: 1

Columna portacubo vulcan 
grey. Mepra.
Ref.: 1008507

Tamaño: H 67,5 cm.
u/c: 1

*los códigos en negrita estan en stock permanente
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Bandejas

Bandeja Ameba roble. 
Palmadera
Ref.: 1006416	

Tamaño: 8x18 cm.	
u/c: 45

Bandeja Ameba wenghe. 
Palmadera
Ref.: 1006415	

Tamaño: 8x18 cm.	
u/c: 45

Bandeja Sacha blanca. 
Palmadera
Ref.: 1003351	

Tamaño: 30x42 cm.	
u/c: 6

Bandeja Sacha roble. 
Palmadera
Ref.: 2004120	

Tamaño: 30x42 cm.	
u/c: 6

Bandeja Sacha blanca. 
Palmadera
Ref.: 900732	

Tamaño: 20x42 cm.	
u/c: 6

Bandeja Sacha roble. 
Palmadera
Ref.: 1004326	

Tamaño: 20x42 cm.	
u/c: 6

Bandeja Ameba roble. 
Palmadera
Ref.: 1006413	

Tamaño: 15x18 cm.	
u/c: 25

Bandeja Ameba wenghe. 
Palmadera
Ref.: 1006414	

Tamaño: 15x18 cm.	
u/c: 25

Bandeja Ameba roble. 
Palmadera
Ref.: 1006412	

Tamaño: 23x18 cm.	
u/c: 6

Bandeja Ameba wenghe. 
Palmadera
Ref.: 1006412	

Tamaño: 23x18 cm.	
u/c: 6

Ameba

Sacha

Bandejas laminadas con efecto madera. Resistentes al uso intensivo y las altas temperaturas.

Bandejas de baquelita que soporta todo tipo de impactos sin romperse. 
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Bandejas

Bandeja laminada caoba 
decor. Palmadera.
Ref.: 0633010	

Tamaño: 42x30 cm.	
u/c: 24

Bandeja laminada roble 
mate. Palmadera.
Ref.: 1007064	

Tamaño: 42x30 cm.	
u/c: 24

Bandeja laminada caoba 
decor. Palmadera.
Ref.: 0633011	

Tamaño: 52x39 cm.	
u/c: 24

Bandeja laminada roble 
brillo. Palmadera.
Ref.: 2004121	

Tamaño: 52x39 cm.	
u/c: 24

Bandeja laminada roble 
mate. Palmadera.
Ref.: 2004122	

Tamaño: 42x30 cm.	
u/c: 24

Bandeja laminada caoba 
decor. Palmadera.
Ref.: 0633012	

Tamaño: 61x42 cm.	
u/c: 12

Platillo cambio caoba. 
Palmadera.
Ref.: 0633005	

Tamaño: 12,5 cm ø.	
u/c: 200

Platillo cambio roble. 
Palmadera.
Ref.: 2004123	

Tamaño: 12,5 cm ø.	
u/c: 200

Heavy Duty
Bandejas laminadas con efecto madera. Resistentes al uso intensivo y las altas temperaturas.
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Bandejas

Bandeja poliet. antid. limo 
galuchat blue. Platex
Ref.: 1006590	

Tamaño: 36 cm.	
u/c: 6

Bandeja poliet. antid. limo 
dragib caramelo. Platex.
Ref.: 1006877	

Tamaño: 36 cm.	
u/c: 6

Bandeja poliet. antid. limo 
cow. Platex.
Ref.: 1006093	 36 cm.	 6 u/c
Ref.: 1006191	 45 cm.	 6 u/c

Bandeja poliet. antid. limo 
dragon rouge. Platex
Ref.: 1006092	 36 cm.	 6 u/c
Ref.: 1006517	 45 cm.	 6 u/c

Bandeja poliet. antid. limo 
negro. Platex
Ref.: 1006090	 36 cm.	 6 u/c
Ref.: 1006519	 45 cm.	 6 u/c

Bandeja poliet. antid. limo 
prune. Platex.
Ref.: 1006089	 36 cm.	 6 u/c
Ref.: 1006518	 45 cm.	 6 u/c

Limo
Bandejas de polipropileno. Antideslizantes, fácil de lavar, fabricación monobloque e irrompible.
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Bandejas
Papillon

Poly-str Profil2

Slim

Bandeja rectangular Papillon 
roble claro. Platex
Ref.: 2004124	

Tamaño: 41 x 29 cm. 	
u/c: 20

Bandeja rectangular Papillon 
roble gris. Platex
Ref.: 2004125	

Tamaño: 41 x 29 cm. 	
u/c: 20

Bandeja rectangular Papillon 
cedro oscuro. Platex
Ref.: 2004126	

Tamaño: 41 x 29 cm. 	
u/c: 20

Bandejas de estratificado melaminado. Asas integradas con tacto de madera. Superficie melaminada y garantía de lavavajillas.

Bandeja de poliéster. Garantía 5 años contra rotura. Bandejas de poliéster de base biológica y decorada en la superficie.

Bandeja de estratificado melaminado de grano mate. Garantía lavavajillas. Doble melamina anverso/reverso. Fabricación gama alta.

Bandeja polies. rect. 
roble  claro. Platex
Ref.: 2004127	

Tamaño: 46x 36 cm. 	
u/c: 20

Bandeja  Slim estratificado melaminado 
rectangular roble claro. Platex
Ref.: 2004130	

Tamaño: 37x 28 cm. 	
u/c: 20

Bandeja  Slim estratificado melaminado 
rectangular roble gris. Platex
Ref.: 2004131	

Tamaño: 37x 28 cm. 	
u/c: 20

Bandeja  Slim estratificado melaminado 
rectangular cedro oscuro. Platex
Ref.: 2004132	

Tamaño: 37x 28 cm. 	
u/c: 20

Bandeja polies. rect. 
roble  gris. Platex
Ref.: 2004128	

Tamaño: 46x 36 cm. 	
u/c: 20

Bandeja polies. rect. 
cedro oscuro. Platex
Ref.: 2004129	

Tamaño: 46x 36 cm. 	
u/c: 20
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Madera Natural

Platex

Platex

Bandeja chapado madera auténtica con superfície de grano mate. Garantía de lavavajillas.

Bandeja estratificado melaminado.  Alma chapado madera de donde resulta una ligera flexibilidad que reduce la inercia. Garantía de lavavajillas.

Bandeja acrílica presentación. No apto para lavavajillas.

Bandeja  rectangular madera natural. 
Platex
Ref.: 2004133	

Tamaño: 41x 29 cm. 	
u/c: 20

Bandeja  melamina ebano. 
Platex
Ref.: 1006105	

Tamaño: 46x 36 cm. 	
u/c: 20

Bandeja acrylic Mayfair vermeil. 
Platex
Ref.: 1006098	

Tamaño: 40x 20 cm. 	
u/c: 20

Bandeja  melamina cedro GN 1/1. 
Platex
Ref.: 1006106	

Tamaño: 53x32,5 cm. 	
u/c: 20

Bandeja  acrylic Mayfair vermeil.
Platex
Ref.:  1006099	

Tamaño: 40 x 30 cm. 	
u/c: 20

Bandeja  acrylic gold.
Platex
Ref.:  1006408	

Tamaño: 60 x 13,3 cm. 	
u/c: 20

Bandejas
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BandejasPAP1

VESTAH fuentes mate

SUPREX

Bandeja rectangular acrílica 
glace noir.  Platex
Ref.: 1006096	

Tamaño: 40 x 60 cm. 	
u/c: 6

Bandeja melamina vestah 
mat. noir.  Platex
Ref.: 1006100	

Tamaño: 60 x 40 cm. 	
u/c: 6

Bandeja melamina vestah 
mat. noir.  Platex
Ref.: 1006101	

Tamaño: 40 x 30 cm. 	
u/c: 6

Bandeja melamina vestah 
mat. olmo.  Platex
Ref.: 1006709	

Tamaño: 40 x 30 cm. 	
u/c: 6

Bandeja melamina negra.  
Platex.
Ref.: 1006104	

Tamaño: 28 x 20 cm. 	
u/c: 20

Bandeja melamina vestah 
black.  Platex
Ref.: 1006294	

Tamaño: 53 x 32,5 cm. 	
u/c: 6

Bandeja rectangular acrílica 
glace noir.  Platex
Ref.: 1006095	

Tamaño: 53 x 32,5 cm. 	
u/c: 6

Bandeja rectangular acrílica 
glace noir.  Platex
Ref.: 2004134	

Tamaño: 40 x 30 cm. 	
u/c: 6

Bandejas acrílica ideal para escaparates refrigerados y presentación de bufet. No son aptos para lavavajillas.

Bandejas melamina de presentación para catering y pastelero en acabado mate.

Bandejas estratificadas melaminadas. Garantizado lavavajillas, buena rigidez.
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Bandejas

Bandeja poliester antid. 
oval. Cambro.
Ref.: 0664292	

Tamaño: 60x73 cm. 	
u/c: 4

Bandeja poliester trapezoidal 
color cereza. Cambro.
Ref.: 1007010	

Tamaño: 35,5x45,7 cm. 	
u/c: 12

Bandeja poliester antid. oval. 
Cambro.
Ref.: 1006609	

Tamaño: 56x68,5 cm    

u/c: 6

Bandeja inox red. camarero. 
Hostelnovo.
Ref.: 0515014	

Tamaño: 40 cm. 	
u/c: 1

Bandeja poliester antid. 
bronceador.
Ref.: 0664022	

Tamaño: 40 cm. 	
u/c: 1

Bandeja poliester antid. 
negra.
Ref.: 0300374	

Tamaño: 40 cm. 	
u/c: 1

Soporte madera bandejas 
de 21 cm. Tablecraft.
Ref.: 9001617		
u/c: 1

Camtread
Bandejas antideslizantes combinando diferentes calidades de bandeja y superficies antideslizantes.
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Bandeja de poliéster imitación madera. Roble oscuro 
Cambro.
Ref.: 1007713	 Tamaño: 35,5x45,7 cm.     u/c: 12

Ref.: 1007715	 Tamaño: 32,5x53cm.         u/c: 12

Bandeja de poliéster Fast Food roja. 
Cambro.
Ref.: 0905307	 Tamaño: 27x35cm.      u/c: 24

Ref.: 0664185	 Tamaño: 30x41 cm.     u/c: 24

Bandeja de poliéster Fast Food azul. 
Cambro.
Ref.: 0605502	

Tamaño: 30x41cm.      
u/c: 24

Bandeja de poliéster Fast Food 
marron. Cambro.
Ref.: 0400528	

Tamaño: 27x35cm.      
u/c: 24

Bandeja de poliéster Fast Food 
negra. Cambro.
Ref.: 0605768	

Tamaño: 27x35cm.      
u/c: 24

Bandeja de poliéster imitación madera. Roble claro 
Cambro.
Ref.: 1007714	 Tamaño: 35,5x45,7 cm.     u/c: 12

Ref.: 1007716	 Tamaño: 32,5x53cm.         u/c: 12

Century

Fast Food

Bandejas de poliéster de alto rendimiento, son perfectas para uso intensivo, resistente a arañazos, manchas y roturas. Resiste temperaturas de -40ºC a 90ºC. La veta de la 
madera texturizada cubre ambos lados de la superficie.

Bandejas de ppolietileno, ligeras, económicas e ideales para servicios de comida rápida.

Bandejas

Bandeja de poliéster Fast Food c/asas. 
negra. Cambro.
Ref.: 1007717	

Tamaño: 30x43 cm.

 u/c: 24

Bandeja de poliéster Fast Food c/asas. 
castaño. Cambro.
Ref.: 1007718	

Tamaño: 30x43 cm.

 u/c: 24
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SMC económicas
Bandejas de poliéster reforzado de fibra de vidrio. Muy buena resistencia y rendimiento.

Bandejas

Bandeja de poliéster color 
humo moteado. Cambro.
Ref.: 0904280	

Tamaño: 35,5x45,7 cm.      
u/c: 12

Bandeja de poliéster color 
humo moteado. Cambro.
Ref.: 1003764	

Tamaño: 53 x 37 cm.      
u/c: 12

Bandeja de poliéster color moca 
moteado. Cambro.
Ref.: 0605442	

Tamaño: 37x53 cm.      
u/c: 12

Bandeja de poliéster color 
terrazo. Cambro.
Ref.: 0302508	

Tamaño: 37x53 cm.      
u/c: 12

Bandeja de poliéster color zafiro 
gris moteado. Cambro.
Ref.: 1003509	

Tamaño: 32,5x53 cm.      
u/c: 12

*los códigos en negrita estan en stock permanente
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Bandejas
room service

Bandeja melamina negra 
c/asas.  Platex.
Ref.: 1006103	

Tamaño: 60x40 cm. 	
u/c: 4

Caja madera.Hostelnovo.

Ref.: 1600324	

Tamaño: 24,4x12,4x4 cm. 	
u/c: 1

Bandeja madera blanca 
con asas. Arainox.
Ref.: 1003413	

Tamaño: 40x40x5,5 cm. 	
u/c: 1

Bandeja madera  c/asas 
roble. Craster.
Ref.: 2001994	

Tamaño: 60 x 40 x 4 cm. 	
u/c: 1

Bandeja madera  negro. 
Craster.
Ref.: 2002373	

Tamaño: 60 x 40 x 4 cm. 	
u/c: 1

Bandeja madera  plegable 
c/patas. Craster.
Ref.: 2001996	

Tamaño: 65 x 40 x 28,5 cm. 	
u/c: 1

Bandeja room service.
Craster.
Ref.: 2000758	

Tamaño: 42,7x29,2x2,5 cm. 	
u/c: 1

Bandeja room service.
Craster.
Ref.: 2000759	

Tamaño: 16,2x28x2,5 cm. 	
u/c: 1

Bandejas c/asas Walnut.
Craster.
Ref.: 2000764    Tamaño: 61 x 40,5 x 6,90 cm.      u/c: 1

Ref.: 1800072    Tamaño: 46,8 x 30,3 x 6,90 cm.   u/c: 1

Bandeja madera comparti. 
wengué. Hostelnovo.
Ref.: 2002907	

Tamaño: 31x31x4,5 cm. 	
u/c: 1

Bandeja madera wengué. 
Hostelnovo.
Ref.: 0508107	

Tamaño: 53,5x39,5x4,5 cm. 	
u/c: 1
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Maderas

Tabla cortar acacia c/mango. 
Dondara.
Ref.: 1900216	

Tamaño: 48 x 16 cm.    
u/c: 6

Tabla cortar acacia redonda. 
Dondara.
Ref.: 1900215	

Tamaño: 31 cm ø.    
u/c: 6

Tabla cortar acacia c/mango. 
Dondara.
Ref.: 1900219	

Tamaño: 37 x 29 x 3 cm.    
u/c: 6

Tabla cortar acacia c/mango. 
Dondara.
Ref.: 1900220	

Tamaño: 38 x 13 x 1,5 cm.    
u/c: 6

Tabla cortar acacia c/mango. 
Dondara.
Ref.: 1900217	

Tamaño: 37,6 x 28  cm.    
u/c: 1

Tabla cortar acacia c/mango. 
Dondara.
Ref.: 1900218	

Tamaño: 45,6 x 36 cm.    
u/c: 1

Bandeja mango 1/2 c/asas. 
Dondara.
Ref.: 1900224	

Tamaño: 32,5 x 26,5 x 5 cm.    
u/c: 1

Bandeja mango 1/3 c/asas. 
Dondara.
Ref.: 1900225	

Tamaño: 32,5 x 17,5 x 5 cm.    
u/c: 1

Tabla cortar acacia c/mango. 
Dondara.
Ref.: 1900221	

Tamaño: 28 x 13 x 1,5 cm.    
u/c: 6
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Maderas

Bandeja madera 2 pies.
de la Roca.
Ref.: 1800596	

Tamaño: 40 x 7 cm.    
u/c: 12

Bandeja madera ovalada.
de la Roca.
Ref.: 2004154	

Tamaño: 35 x 20 cm.    
u/c: 6

Bandeja madera irregular.
de la Roca.
Ref.: 2004155	 Tamaño: 30 x 25 cm.    u/c: 6

Ref.: 2004156	 Tamaño: 40 x 35 cm.    u/c: 6

Bandeja madera rectaungular.
de la Roca.
Ref.: 2004157	

Tamaño: 36 x 29 cm.    
u/c: 6

Bandeja madera redonda. 
de la Roca.
Ref.: 1800598	

Tamaño: 22 cm.    
u/c: 6

Bandeja madera burguer tray. 
de la Roca.
Ref.: 1800597	 Tamaño: 40 x 20 cm.    u/c: 6

Ref.: 2004153	 Tamaño: 58 x 13 cm.    u/c: 6
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Cajas madera

Palet de madera.
Hostelnovo.
Ref.: 2000284   

Tamaño: 20 x 12 cm.            
u/c: 1

Mini caja c/asas. Supreminor.

Ref.: 1500689   Tamaño: 17 x 17 x 7 cm.   u/c: 1

Ref.: 1600380   Tamaño: 21 x 21 x 7 cm.   u/c: 1

Caja madera p/vinagre, salero, 
especies. Hostelnovo.
Ref.: 2001522   
Tamaño: 11 x 11 cm.   
u/c: 1

Caja madera vintage. 
Hostelnovo.
Ref.: 2004148   

Tamaño: 20 x 12 cm.
u/c: 1

Caja madera vintage. 
Hostelnovo.
Ref.: 2004149   Tamaño: 30 x 20 x 2 cm.     u/c: 1

Ref.: 2004150   Tamaño: 40 x 1 5x 2,4 cm.  u/c: 1

Caja mini. 
Hostelnovo.
Ref.: 2000684   

Tamaño: 13,5 x 11 cm.   
u/c: 1

Caja multiusos. 
Hostelnovo.
Ref.: 2000283   

Tamaño: 20,5 x 13 x 7 cm.   
u/c: 1

Barca madera.
100% Chef.
Ref.: 2000287   

Tamaño: 21 x 13 x 6 cm.   
u/c: 5

Caja metraquilato para 
caja marisco.100% Chef.
Ref.: 1005079   

Tamaño: 18 x 12 x 5 cm.   
u/c: 5

Caja madera Skiathos.
100% Chef.
Ref.: 1006264   

Tamaño: 25 x 18 x 7 cm.   
u/c: 5

Caja marisco.
100% Chef.
Ref.: 1005268   

Tamaño: 21 x 13 x 5 cm.   
u/c: 8

Palet de madera.
Hostelnovo.
Ref.: 2000285   Tamaño: 30 x 20 x 2 cm.      u/c: 1

Ref.: 1004823   Tamaño: 40 x 1 5x 2,4 cm.   u/c: 1

Palet de madera.
Hostelnovo.
Ref.: 1003939	

Tamaño: 12 x 8 2,5 cm.      
u/c: 1

Mini caja c/asas. Supreminox.

Ref.: 1500311   Tamaño: 15 x 10 x 5 cm    u/c: 6

Ref.: 1005258   Tamaño: 24 x 16 x 7 cm.   u/c: 1

Mini caja alta rect. 
Supreminox.
Ref.: 1500584	

Tamaño: 13 x 17 x 9 cm    
u/c: 6
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Baldosas

Baldosa hidraulica 
roja. Hostelnovo.
Ref.: 2003801	

Tamaño: 15 x 15 cm.    
u/c: 6

Baldosa hidraulica 
roja. Hostelnovo.
Ref.: 2002383	

Tamaño: 15 x 7 cm.    
u/c: 6

Baldosa hidraulica 
gris. Hostelnovo.
Ref.: 2003365	

Tamaño: 15 x 15 cm.    
u/c: 6

Baldosa hidraulica 
azul. Hostelnovo.
Ref.: 2002382	

Tamaño: 30 x 15 cm.    
u/c: 6

Baldosa hidraulica 
azul. Hostelnovo.
Ref.: 2002613	

Tamaño: 30 x 15 cm.    
u/c: 6

Baldosa hidraulica 
roja. Hostelnovo.
Ref.: 2003027	

Tamaño: 30 x 15 cm.    
u/c: 6

Baldosa hidraulica. 
Hostelnovo.
Ref.: 2001755	

Tamaño: 33 x 16,5 cm.    
u/c: 6

Baldosa hidraulica. c/soporte 
madera.Hostelnovo.
Ref.: 2001811	

Tamaño: 33 x 16,5 cm.    
u/c: 6

Teja barro esmaltada azul.
Hostelnovo.
Ref.: 2001751	

Tamaño: 30 x 10,7 cm.    
u/c: 6

Teja barro esmaltada 
negra.Hostelnovo.
Ref.: 2001752	

Tamaño: 30 x 9 cm.    
u/c: 6

Teja barro esmaltada 
negra.Hostelnovo.
Ref.: 2002058	

Tamaño: 11 x 11 cm.    
u/c: 6

Teja barro esmaltada verde 
turquesa.Hostelnovo.
Ref.: 2002192	

Tamaño: 30 x 9 cm.    
u/c: 6
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Mini Cazos

Mini cazo doble pared Gourmet.
inox & cobre. Comas.
Ref.: 2004072	

Tamaño: 7 cm øx 5 cm h.      
u/c: 1

Mini paella doble pared Gourmet.
inox & cobre. Comas.
Ref.: 2004137	

Tamaño: 12 cm øx 2,5 cm h.      
u/c: 1

Mini rustidera inox. 
Supreminox.
Ref.: 1600803	

Tamaño: 14 cm.      
u/c: 6

Mini cazo inox. 
Supreminox.
Ref.: 1500432	

Tamaño: 7 cm x 5 cm.      
u/c: 1

Mini wok inox. 
Supreminox
Ref.: 1500433	

Tamaño: 11 cm x 5 cm.      
u/c: 1

Mini sartén doble pared Gourmet.
inox & cobre. Comas.
Ref.: 2004135	

Tamaño: 12 cm øx 3,5 cm h.      
u/c: 1

Mini olla doble pared Gourmet.
inox & cobre. Comas.
Ref.: 2004136	

Tamaño: 9 cm øx 6 cm h.      
u/c: 1

*los códigos en negrita estan en stock permanente
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Hierro fundido

Sartén cuadrada c/soporte de 
haya. V.Valle.
Ref.: 2004098	

Tamaño: 16 x 16 cm.      
u/c: 1

Sartén red. c/soporte de haya. 
V.Valle.
Ref.: 2004101	

Tamaño: 16 cm ø - 39 cl.      
u/c: 1

Cacerola c/soporte de haya. 
V.Valle.
Ref.: 2004102	

Tamaño: 16 cm ø - 32 cl.      
u/c: 1

Bandeja rect. rever c/soporte de 
haya. V.Valle.
Ref.: 2004099	

Tamaño: 15 x 12 cm.      
u/c: 1

Bandeja cuad. rever c/soporte de 
haya. V.Valle.
Ref.: 2004100	

Tamaño: 12 x 12 cm.      
u/c: 1

Cazuela c/soporte de haya. 
V.Valle.
Ref.: 2004096	

Tamaño: 26  cm ø.      
u/c: 1

Bandeja rect. rever  c/soporte 
de haya. V.Valle.
Ref.: 2004097	

Tamaño: 30 x 22 cm.      
u/c: 1

Barbacoa mesa mini.
100% Chef.
Ref.: 2004158	

Tamaño: 25 x 20x13 cm.      
u/c: 1

Soporte mármol  Himalaya. 
100% Chef.
Ref.: 1000565	

Tamaño:  15 x 10 x 12 cm.    
u/c: 1

Bloque sal.
100% Chef.
Ref.: 1000564	

Tamaño: 10 x 10 x 2 cm.      
u/c: 1
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Lata arroz presentación.
Pujadas.
Ref.: 1006587	

Tamaño: 22 x 14 cm.      
u/c: 1

Bandeja rect. c/soporte de 
iroko. V.Valle.
Ref.: 2004106	

Tamaño: 33 x 24  cm.      
u/c: 1

Bandeja rect. c/soporte de 
iroko. V.Valle.
Ref.: 2004107	

Tamaño: 30 x 20  cm.      
u/c: 1

Bandeja red. c/soporte de 
iroko. V.Valle.
Ref.: 2004108	

Tamaño: 29  cm ø.      
u/c: 1

Plato pizarra red. steak 
Basalt. Revol.
Ref.: 2003051	

Tamaño: 30 cm ø.      
u/c: 1

Bandeja madera red.
Revol.
Ref.: 2003059	

Tamaño: 34 cm ø.      
u/c: 1

Lata arroz presentación.
Pujadas.
Ref.: 1006588	

Tamaño: 29,5 x 19,5 cm.      
u/c: 1

Plato pizarra oval Basat.
Revol.
Ref.: 1800856	

Tamaño: 35 x 22,9 cm.      
u/c: 1

Plato pizarra cuadrado 
Basat. Revol.
Ref.: 2200003	

Tamaño: 25 x 25 cm.      
u/c: 1

Plato pizarra rect. Basat. 
Revol.
Ref.: 0943014	

Tamaño: 30 x 20 cm.      
u/c: 1

Plato pizarra rect. c/hueco 
Basat. Revol.
Ref.: 2200006	

Tamaño: 25 x 12 cm.      
u/c: 1

Plato pizarra rect. Basat. 
Revol.
Ref.: 0101544	

Tamaño: 25 x 12 cm.      
u/c: 1

Bandeja madera oval.
Revol.
Ref.: 1800857	

Tamaño: 36,5 x 25 cm.      
u/c: 1

Bandeja madera cuadr.
Revol.
Ref.: 0101838	

Tamaño: 29,2 x 29,2 cm.      
u/c: 1

Bandeja madera rect.
Revol.
Ref.: 2002320	

Tamaño: 43 x 23 x 1,5 cm.      
u/c: 1

Bandeja madera rect.
Revol.
Ref.: 2000867	

Tamaño: 28,5 x 15 x 1,7 cm.      
u/c: 1

Bandeja madera rect.
Revol.
Ref.: 2000867	

Tamaño: 28,5 x 15 x 1,7 cm.      
u/c: 1

Pizarras

Gancho.
V.Valle.
Ref.: 2004109	

Tamaño: 24  cm ø.      
u/c: 1
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Pizarras

Placa pizarra.
Stratos.
Ref.: 0400297	

Tamaño: 25 x 13 x 0,6 cm.      
u/c: 1

Placa pizarra.
Stratos.
Ref.: 0301589	

Tamaño: 45 x 15 x 0,6 cm.      
u/c: 1

Placa pizarra.
Stratos.
Ref.: 1000534	

Tamaño: 11 x 11 x 0,6 cm.      
u/c: 1

Placa pizarra.
Stratos.
Ref.: 1000125	

Tamaño: 14 x 14 x 0,6 cm.      
u/c: 1

Placa pizarra.
Stratos.
Ref.: 2000361	

Tamaño: 40 x 30 x 0,6 cm.      
u/c: 1

Placa pizarra.
Stratos.
Ref.: 2003616	

Tamaño: 53 x 16 x 0,6 cm.      
u/c: 1

Placa pizarra.
Stratos.
Ref.: 0300686	

Tamaño: 27 x 23 x 0,6 cm.      
u/c: 1

Placa pizarra.
Stratos.
Ref.: 0913612	

Tamaño: 37 x 18 x 0,6 cm.      
u/c: 1

Placa pizarra.
Stratos.
Ref.: 0300303	

Tamaño: 30 x 20 x 0,6 cm.      
u/c: 1

Placa pizarra.
Stratos.
Ref.: 1503141	

Tamaño: 26 x 16 x 0,6 cm.      
u/c: 1
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Pizarras

Plato pizarra rect. Basalt. 
Revol.
Ref.: 0101544	

Tamaño: 25 x 12 cm.      
u/c: 1

Plato pizarra rect. Basalt. 
Revol.
Ref.: 2200001	

Tamaño: 40 x 30 cm.      
u/c: 1

Plato pizarra rect. Basalt. 
Revol.
Ref.: 0943014	

Tamaño: 30 x 20 cm.      
u/c: 1

Plato pizarra rect. 
Basalt. Revol.
Ref.: 2200000	

Tamaño: 20 x 10 cm.      
u/c: 1

Plato pizarra rect. c/hueco. 
Basalt. Revol.
Ref.: 2200006	

Tamaño: 25 x 12 cm.      
u/c: 1

Plato pizarra hamburgue-
sa c/hueco Basalt. Revol.
Ref.: 0101836	

Tamaño: 33x20 cm.      
u/c: 1

Plato pizarra rect. c/hueco 
Basalt. Revol.
Ref.: 2200005	

Tamaño: 33 x 24 cm.      
u/c: 1

Plato pizarra steak c/
hueco Basalt. Revol.
Ref.: 0101837	

Tamaño: 39 x 24 cm.      
u/c: 1

Plato pizarra cuadrado. 
Basalt. Revol.
Ref.: 2002021	

Tamaño: 30 x 30 cm.      
u/c: 1

Plato pizarra cuadrado. 
Basalt. Revol.
Ref.: 2200002	

Tamaño: 20 x 20 cm.      
u/c: 1

Plato pizarra cuadrado 
Basalt. Revol.
Ref.: 2200003	

Tamaño: 25 x 25 cm.      
u/c: 1
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Vaso para servir acero/inox.ext. 
cobre. APS
Ref.: 1500634	

Tamaño: 8,5 cm ø x 8,5 cm h      
u/c: 1

Vaso p/servir acero/inox. ext. 
cobre. APS
Ref.: 1500633	

Tamaño: 9,5 cm ø x 8,5/11,5 cm h      
u/c: 1

Cestita inox p/servicio mesa. 
APS.
Ref.: 1600986	

Tamaño: 8 cm ø x 7,5 cm h      
u/c: 1

Cestita inox p/patatas fritas. 
APS.
Ref.: 2001933	

Tamaño: 21,5 x 10,5 x 4,5 cm.      
u/c: 1

Cestita inox p/patatas fritas. 
APS.
Ref.: 1600987	

Tamaño: 13 x 10,5 x 9 cm.      
u/c: 1

Cestita inox p/patatas fritas. 
APS.
Ref.: 2004138   Tamaño: 8 cm ø 7,5 cm h    u/c: 1

Ref.: 2004139   Tamaño: 9 cm ø 8,5 cm h    u/c: 1

Cesta rectangular inox 
p/patatas fritas.
Ref.: 1000890   
Tamaño: 21x10 cm.
u/c:  1

Cesta rectangular inox 
p/patatas fritas.
Ref.: 0901093   
Tamaño: 21x10 cm.
u/c:  1

Bote para aperitivo inox.
APS.
Ref.: 4000557	

Tamaño: 13,5 cm ø 1,80 L.      
u/c: 1

Bote para aperitivo inox.
APS.
Ref.: 4000554	 Tamaño: 7,5 cm ø.  0,17 L.      u/c: 1

Ref.: 4000553	 Tamaño: 6,5 cm ø.  0,12 L.      u/c: 1

Bote para aperitivo inox.
APS.
Ref.: 4000555	

Tamaño: 13,5 cm ø 1,30 L.      
u/c: 1

Bote para aperitivo inox.
APS.
Ref.: 4000558   Tamaño: 13,5 cm ø 1,30 L.    u/c: 1

Ref.: 4000556   Tamaño: 12  cm ø 0,80 L.       u/c: 1

Presentación mesa
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Mini cubo inox. 
Comas.
Ref.: 4000444   

Tamaño: 15 x 14 cm. 1,5 L.   
u/c: 6

Mini cubo inox. 
Comas.
Ref.: 4000445   Tamaño: 13 x 12 cm.   u/c: 6

Ref.: 4000446   Tamaño: 9 x 9 cm.        u/c: 6

Soporte p/conos inox.
Supreminox.
Ref.: 1003558   

Tamaño: 23 x 11 cm.   
u/c: 1

Cono papel periódico 
gigante. 100% Chef.
Ref.: 1004180   

Tamaño:  9 cm ø x 16 cm.   
u/c: 100

Cono cartón XL.
100% Chef.
Ref.: 1003872   

Tamaño:  9 cm ø x 16 cm.   
u/c: 100

Mini lechera inox.
Supreminox.
Ref.: 1500430   

Tamaño: 150 ml.   
u/c: 1

Papel peri. marron 
basket time 1/3.
Ref.: 1800287   

Tamaño: 32x20 cm.   
u/c: 500

Papel peri. “De Vanguardia”. 
100% Chef.
Ref.: 1000560   
Tamaño: 29 x 30cm.   
u/c: 500

Papel peri. “NewYork Times”. 
100% Chef.
Ref.: 1000561   

Tamaño: 29 x 30cm.   
u/c: 500

Papel kraft antig. 
Leyendas ajedrez 1/2.
Ref.: 4000449   

Tamaño: 31x28 cm.   
u/c: 500
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Cubo hielo inox.
Supreminox.
Ref.: 1500690   Tamaño: 7 x 7 cm.   u/c: 1

Ref.: 1004456   Tamaño: 9 x 9 cm.   u/c: 1

Paleta para servir inox mango 
mandera. APS.
Ref.: 1900142	

Tamaño: 23,5x15,5 cm.      
u/c: 1

Paleta  negra para servir inox 
mango mandera. APS.
Ref.: 1900143	

Tamaño: 23,5x15,5 cm.      
u/c: 1

Expositor tubos (s/tubos) para 
50 tubos. 100% Chef.
Ref.: 1005138	

Tamaño: 12 x 12 x 6 cm.      
u/c: 1

Tubo ensayo cristal c/tapa de 
rosca (sin expos.). 100% Chef.
Ref.: 1003246	

Tamaño: Ø 1,6 x 15 cm / 20 ml.      
u/c: 100

Mini tubos de aluminio desechables con dosificador 
de pomada y tapón inviolable. 100% Chef.
Ref.: 1003065   Tamaño: 15 ml.  Color: cobre.    u/c: 100

Ref.: 1004082   Tamaño: 15 ml.  Color: plata.     u/c: 100

Ref.: 1004949   Tamaño: 30 ml.  Color: blanco.   u/c: 100

Soporte p/conos.
100% Chef.
Ref.: 1003871  

Tamaño: 14 x 6 x 8 cm  
u/c: 1

Cucurucho cristal.
100% Chef.
Ref.: 1004006  

Tamaño: 10 x4 cm  
u/c: 4

Presentación mesa
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Presentación mesa

Lata aluminio bowl. 
100% Chef
Ref.: 1005784	

Tamaño: 11 x 3,5 cm. 150 ml.      
u/c: 100

Lata aluminio redonda. 
100% Chef
Ref.: 1000447	

Tamaño: 8 cm ø.      
u/c: 100

Lata aluminio. 
100% Chef
Ref.: 1003111	

Tamaño: 10,5 x 5x2 cm.      
u/c: 100

Lata aluminio. 
100% Chef.
Ref.: 2300005	

Tamaño: 10 x 6 x 3 cm.      
u/c: 100

Lata aluminio redonda dorada. 
100% Chef.
Ref.: 1003113	

Tamaño: 12 x 2,2 cm. 120 ml.      
u/c: 100

Lata aluminio redonda caviar. 
100% Chef
Ref.: 1000979	

Tamaño: 7,5 cm ø.      
u/c: 100

Bandeja acero estilo antiguo. APS.

Ref.: 4000559	 Tamaño: 38x26,5 cm. 1,5cm h.        u/c: 1

Ref.: 4000561	 Tamaño: 32,5x21,5 cm. 25cm h.      u/c: 1

Bandeja Kaffeehaus vintage. APS.

Ref.: 2004140	 Tamaño: 20 x 14,5 x 1 cm.        u/c: 1

Ref.: 2004141	 Tamaño: 26,5 x 19,5 x 1 cm.     u/c: 1

Ref.: 2004142	 Tamaño: 29 x 22 x 1 cm.            u/c: 1

Bandeja acero estilo antiguo. 
APS.
Ref.: 4000560	

Tamaño: 25,5x16 cm. 3 cm h.      
u/c: 1
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Caddy de mesa. 
APS.
Ref.: 1500705	

Tamaño: 17,5 cm ø x 8,5 cm h.      
u/c: 1

Caja madera turquesa.
APS.
Ref.: 1600698	

Tamaño: 17 x 17 x 10 cm.      
u/c: 1

Caja madera blanca.
APS.
Ref.: 1007140	

Tamaño: 27 x 17 x 10 cm.      
u/c: 1

Caja madera.
APS.
Ref.: 1600427	

Tamaño: 17 x 17 x 16 cm.      
u/c: 1

Numero de mesa taladrado.
Arainox.

Ref.: 0301294	 Numeros: de 1 a 10        u/c: 1

Ref.: 0301295	 Numeros: de 11 a 20      u/c: 1

Ref.: 0301296	 Numeros: de 21 a 30      u/c: 1

Ref.: 0301297	 Numeros: de 31 a 40      u/c: 1

Presentación mesa

Numero de mesa inox-vinilo.
Hostelnovo.
Ref.: 2002609	
u/c: 1

Placa de mesa “Reservado”.
Supreminox.
Ref.: 0508108	
u/c: 1

Placa de mesa “Reservat”.
Arainox.
Ref.: 0508078	
u/c: 1

*los códigos en negrita estan en stock permanente
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Pote blanco acero esmaltado vitrificado.
Ibili.
Ref.: 0207131	 Tamaño: 8 cm.      u/c: 12

Ref.: 5002850	 Tamaño: 7 cm.      u/c: 6

Ref.: 0207134	 Tamaño: 5 cm.      u/c: 6

Plato huevos blanco acero 
esmaltado vitrificado.Ibili.
Ref.: 1005732	 Tamaño: 16 cm.    u/c: 6

Ref.: 0206998	 Tamaño: 14 cm.    u/c: 6

Cazo cónico c/pico  blanco acero 
esmaltado vitrificado.Ibili.
Ref.: 0206997
Tamaño: 12 cm.    
u/c: 6

Bol c/pié  blanco acero 
esmaltado vitrificado.Ibili.
Ref.: 0207133
Tamaño: 12 cm.    
u/c: 6

Bowl blanco acero esmaltado 
vitrificado.Ibili.
Ref.: 5002465

Tamaño: 12 cm ø.    
u/c: 6

Plato blanco acero esmaltado 
vitrificado.Ibili.
Ref.: 0207130	

Tamaño: 22 cm ø.      
u/c: 6

Cubo blanco acero esmaltado
vitrificado. Ibili.
Ref.: 1005228	

Tamaño: 14 cm ø.      
u/c: 6
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Presentación mesa

Paellera c/asas esmaltada.
Viejo Valle.
Ref.: 2003201	 Tamaño: 15x 2,5 cm.    u/c: 6

Ref.: 2003200	 Tamaño: 10x 2,5 cm.    u/c: 6

Sartén honda esmaltada.
Viejo Valle.
Ref.: 2001922	

Tamaño: 14 x 4,5 cm.    
u/c: 6

Sartén llana esmaltada.
Viejo Valle.
Ref.: 2003199	

Tamaño: 15 x 2,5 cm.    
u/c: 6

Sartén hierro fundido.
Pujadas.
Ref.: 2002361	

Tamaño: 13,5 cm.    
u/c: 6

Cocote redonda hierro fundido c/tapa.
Pujadas.
Ref.: 1005303   Tamaño: 10 cm.   u/c: 1

Ref.: 0201918   Tamaño: 14 cm.   u/c: 6

Cocote oval hierro fundido c/tapa.
Pujadas.
Ref.: 4000078   Tamaño: 12 x 8 cm.         u/c: 1

Ref.: 4000079   Tamaño: 12,5 x 9,3 cm.   u/c: 1

Cacerola c/tapa esmaltada
Viejo Valle.
Ref.: 2003194

Tamaño: 12 cm.    
u/c: 6

Cacerola esmaltada
Viejo Valle.
Ref.: 2003195

Tamaño: 10 x 6 cm. 0,45 L.   
u/c: 6

Fuente esmaltada.
Viejo Valle.
Ref.: 2001923

Tamaño: 10 x 6 cm. 300 cl.   
u/c: 6

Cacerola c/tapa teja.Viejo Valle.

Ref.: 2002199    Tamaño: 12 x 7 cm.    u/c: 6

Ref.: 2001317    Tamaño: 10 X 6 cm.    u/c: 6

Olla c/tapa teja.Viejo Valle.

Ref.: 2003197    

Tamaño: 12 x 11 cm.    
u/c: 6

Cacerola teja.
Viejo Valle.
Ref.: 2003192

Tamaño: 10 x 6 cm.     
u/c: 6
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Mini cocotte gres.
Le Creuset.
Ref.: 0204732	 Tamaño: 14 cm.	 Color: cereza	 u/c: 1

Ref.: 1000428	 Tamaño: 14 cm.	 Color: negra	 u/c: 1

Mini cocotte Chiffon pink.
Le Creuset.
Ref.: 5001624	

Tamaño: 10 cm.	
u/c: 1

Mini cocotte gres metallic .
Le Creuset.
Ref.: 5003319   Tamaño: 10 cm.   Color: azul caribe       u/c: 1

Ref.: 5003320   Tamaño: 10 cm.   Color: azul marseille   u/c: 1

Ref.: 5003388   Tamaño: 10 cm.   Color: deep teal          u/c: 1

Ref.: 5003321   Tamaño: 10 cm.   Color: verde palm       u/c: 1

Ref.: 5003318   Tamaño: 10 cm.   Color: volcanico          u/c: 1

Mini cocotte gres redonda .
Le Creuset.
Ref.: 5001622   Tamaño: 10 cm.   Color: azul caribe       u/c: 1

Ref.: 5001623   Tamaño: 10 cm.   Color: azul marseille   u/c: 1

Cacerola fundición c/tapa roja.
Lacor.
Ref.: 1500305   Tamaño: 10 cm.   u/c: 1

Ref.: 1003789   Tamaño: 14 cm.   u/c: 1

Cazuela red. c/tapa Lava. 
V.Valle
Ref.: 2004104   

Tamaño: 14 cm ø 76 cl.
u/c: 1

Cazuela oval c/tapa Lava. 
V.Valle
Ref.: 2004105   

Tamaño: 12 x 9 cm ø 36 cl.
u/c: 1

Cazuela red. c/tapa Lava. 
V.Valle
Ref.: 2004103    

Tamaño: 12 cm ø 56 cl.   
u/c: 1

Cocottes

Mini cocotte gres.
Le Creuset.
Ref.: 0206328	 Tamaño: 10 cm.	 Color: negra	 u/c: 1

Ref.: 5000489	 Tamaño: 10 cm.	 Color: amarillo	 u/c: 1

Ref.: 1003419	 Tamaño: 10 cm.	 Color: amarillo	 u/c: 1

Ref.: 1003418	 Tamaño: 10 cm.	 Color: blanco	 u/c: 1

Ref.: 0204645	 Tamaño: 10 cm.	 Color: cassic	 u/c: 1

Ref.: 5002426	 Tamaño: 10 cm.	 Color: crema 	 u/c: 1

Ref.: 5002427	 Tamaño: 10 cm.	 Color: deep teal	 u/c: 1

Ref.: 1003420	 Tamaño: 10 cm.	 Color: kiwi	 u/c: 1

Ref.: 5000490	 Tamaño: 10 cm.	 Color: verde	 u/c: 1

Ref.: 0200955	 Tamaño: 10 cm.	 Color: cereza	 u/c: 1

Cocotte redonda cereza.
Le Creuset.
Ref.: 0300260   Tamaño:10 cm.   u/c: 1

Ref.: 0206935   Tamaño:14 cm.   u/c: 1

Ref.: 1006950   Tamaño:16 cm.   u/c: 1

Cocotte redonda gres cereza.
Le Creuset.
Ref.: 0200955   

Tamaño:10 cm.   
u/c: 1

Cocotte redonda gres gris.
Le Creuset.
Ref.: 5001918   

Tamaño:10 cm.   
u/c: 1

Cocotte redonda negra.
Le Creuset.
Ref.: 0300259   Tamaño:10 cm.   u/c: 1

Ref.: 1000925   Tamaño:14 cm.   u/c: 1

Ref.: 0906257   Tamaño:16 cm.   u/c: 1
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Cocottes y cazuelas

Cazuelita Caractere c/tapa ceramica.
Revol.
Ref.: 1006952	

Tamaño: 14 cm.	

Color: blanca	         

 u/c: 1

Cazuelita Caractere c/tapa 
ceramica.
Revol.
Ref.: 1006953	

Tamaño: 14 cm.	

Color: nuez moscada    
u/c: 1

Cazuelita Caractere c/tapa ceramica.
Revol.
Ref.: 1006955	

Tamaño: 14 cm.	

Color: cardabobo	          
u/c: 1

Cazuelita Caractere c/tapa ceramica.
Revol.
Ref.: 1006954	

Tamaño: 14 cm.	

Color: canela	          
u/c: 1

Cocote red. /tapa blanca satín ceramica.
Revol.
Ref.: 1005064   Tamaño: 10 cm.      u/c: 1

Ref.: 0110506   Tamaño: 13,6 cm.   u/c: 1

Ref.: 1006961   Tamaño: 16,4 cm.   u/c: 1

Cocote red. /tapa negra satín ceramica.
Revol.
Ref.: 0110420   Tamaño: 10,5 cm.      u/c: 1

Ref.: 1003949   Tamaño: 13,6 cm.      u/c: 1

Ref.: 1800458   Tamaño: 16 cm.         u/c: 1

Cocote red. /tapa trans. ceramica. 
Revol.
Ref.: 1800458   

Tamaño: 16 cm.      
u/c: 1

Cazuela oval Eclipse ceramica.
Revol.
Ref.: 1006958   

Tamaño: 13,5x12,2 cm.   

Color: roja      
u/c: 1

Cazuela oval Eclipse ceramica.
Revol.
Ref.: 1006959   

Tamaño: 13,5x12,2 cm.   

Color: negra   
u/c: 1

Cazuela refrectaria ceramica c/tapa.
Revol.
Ref.: 0906422   

Tamaño: 11 cm.   

Color: blanca      
u/c: 1

Cazuela refrectaria ceramica c/tapa.
Revol.
Ref.: 1006957   

Tamaño: 11 cm.   

Color: negra       

 u/c: 1

Cocote oval alto hierro fundido.
Pujadas.
Ref.: 4000079   

Tamaño: 12,5x9,3 cm.   

Color: negra       

 u/c: 1

Cocote red. hierro.
Pujadas.
Ref.: 1005303   

Tamaño: 10 cm.         

 u/c: 1

Cocote oval hierro.
Pujadas.
Ref.: 4000078   

Tamaño: 12x8 cm.         

 u/c: 1

Sartén hierro fundido. 
Pujadas.
Ref.: 2002361   

Tamaño: 13,5 cm.         

 u/c: 1
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Panera papel reciclado marron. 
Essential.
Ref.: 1003864   Tamaño: 14 x 14 cm.     u/c: 6

Ref.: 0206810   Tamaño: 9 x 8,5 cm.      u/c: 6

Panera papel reciclado 
negra. Essential.
Ref.: 1003863
Tamaño: 14 x 14 cm.     
u/c: 6

Panera papel reciclado 
marron. Essential.
Ref.: 1003861
Tamaño: 10 x 12 cm.     
u/c: 6

Cesta polirat. red. wengué. APS.

Ref.: 1000687	 Tamaño: 20 cm ø.    u/c: 6

Ref.: 1003838	 Tamaño: 16 cm ø.    u/c: 6

Panera redonda gris tela. 
Comas.

Ref.: 1007683	 Tamaño: 20 cm ø.    u/c: 1

Ref.: 1007682	 Tamaño: 17 cm ø.    u/c: 1

Cesta pan negra.
Serax.

Ref.: 1006426	 Tamaño: 15 cm ø.    u/c: 1

Ref.: 1006427	 Tamaño: 20 cm ø.    u/c: 1

Panera redonda inox. 
Lacor.

Ref.: 0653624	

Tamaño: 24 cm ø.   

 u/c: 1

Panera redonda inox. 
Bra.

Ref.: 0503090	

Tamaño: 21 cm ø.   

 u/c: 1

Panera redonda inox. 
Lacor.

Ref.: 0903494	

Tamaño: 18 cm ø.   

 u/c: 1

Panera oval inox. 
APS.

Ref.: 1004936   Tamaño: 24 x 19 cm.   u/c: 1

Ref.: 0588049   Tamaño: 20 x 15 cm.   u/c: 1

Panera redonda inox. 
APS.

Ref.: 0588034	

Tamaño: 20 cm ø.   

 u/c: 1

Panera papel reciclado 
negro. Essential.
Ref.: 1003862
Tamaño: 10 x 12 cm.     
u/c: 6

Paellera tela beig. APS.

Ref.: 1003465	 Tamaño: 20x 15 cm.    u/c: 6

Ref.: 1003857	 Tamaño: 20 cm.           u/c: 6

Paneras
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Miniaturas

Tarro confitura mini oro.
100% Chef.
Ref.: 1006367

Tamaño:  ø 4.5 x 4 cm. 30 ml.     
u/c: 105

Envase cristal yogurt.
100% Chef.
Ref.: 901883   Tamaño:  400 ml.    u/c: 36

Ref.: 901887   Tamaño:  120 ml.    u/c: 192

Tapa termo sellable.
100% Chef.
Ref.: 0561247   

Tamaño:  ø 6,2 cm.    
u/c: 750

Botella Gin Tonic.
100% Chef.
Ref.: 2000286   

Tamaño:  200 ml.    
u/c: 24

Mini botella cola.
100% Chef.
Ref.: 1000808   

Tamaño:  50 ml.    
u/c: 36

Roc blanc/ Grabador relieve 
tapas/chapas. 100% Chef.
Ref.: 1006515   

Tamaño:  12 x 5 x 13 cm.   
u/c: 1

Botella trans. Swing.
Bormioli.
Ref.: 1004500
Tamaño: 6,4 x 19,2 cm. 25 cl.     
u/c: 6

Botella gaseosa mini.
Viejo Valle.
Ref.: 2002257
Tamaño:  4,4 x 11 cm. 6 cl.     
u/c: 3

Botella Lock eat. 
Luigi Bormioli
Ref.: 1500232

Tamaño:  25 cl.     
u/c: 6

Cocotte Gala.
Bormioli.
Ref.: 1900037

Tamaño: 4 x 9,2 cm. 12,5 cl.     
u/c: 6

Cazuela mini Pentolino.
Bormioli.
Ref.: 1900038

Tamaño: 16,7 x 6,8 cm. 50 cl.     
u/c: 6

Cazuela mini Pentolino.
Bormioli.
Ref.: 1900039

Tamaño: 14,2 x 5,8 cm. 30 cl.     
u/c: 6

Tarro vidrio c/tapa acri.
Viejo Valle.
Ref.: 2001639
Tamaño:  10 x 10,5 cm. 60 cl.     
u/c: 6

Tarro vidrio c/tapa acri.
Viejo Valle.
Ref.: 2001640

Tamaño:  10 x 13,5 cm. 80 cl.     
u/c: 6
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Miniaturas

Botella Lock-eat.
Luigi Bormioli.
Ref.: 1600262

Tamaño: 4 x 9,2 cm. 12,5 cl.     
u/c: 6

Botella Lock-eat.
Luigi Bormioli.
Ref.: 1600263

Tamaño: 11,9 x 8,8 cm. 50 cl.     
u/c: 6

Botella cristal c/tapa trans. 
Fido. Bormioli.
Ref.: 1000964
Tamaño: 10,6 x 10 cm. 50 cl.     
u/c: 6

Botella cristal c/tapa trans. 
Fido. Bormioli.
Ref.: 1503192
Tamaño: 8,3 x 8,4 cm. 20 cl.     
u/c: 6

Botella cristal c/tapa trans. 
4 est. Bormioli.
Ref.: 1004501
Tamaño: 8 x 155 cm. 40 cl.     
u/c: 6

Botella cristal c/asa s/tapa. 
4 est. Bormioli.
Ref.: 1004077
Tamaño: 8,4 x 13,6 cm. 41,5 cl.     
u/c: 6

Botella cristal c/tapa. 4 est. 
Bormioli.
Ref.: 0500645
Tamaño: 8,3 x 7,5 cm. 15 cl.     
u/c: 6

Botella cristal c/tapa. 4 est. 
Bormioli.
Ref.: 0224038
Tamaño: 8,6 x 9,3 cm. 25 cl.     
u/c: 6

Botella cristal c/tapa. 4 est. 
Bormioli.
Ref.: 1004502
Tamaño: 6,9 x 11,6 cm. 20 cl.     
u/c: 6

Botella + tapa cristal para servir 
zumos, licuado, aliño y salsas. 
Ref.: 1007817

Tamaño: 0,25 L.     
u/c: 6

Botella + tapa cristal para servir 
zumos, licuado, aliño y salsas.Weck.
Ref.: 1007818

Tamaño: 0,50 L.     
u/c: 6

Botella + tapa cristal para servir 
zumos, licuado, aliño y salsas. Weck.
Ref.: 1007819

Tamaño: 1 L.     
u/c: 6
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Tarro + tapa cristal para servir.
APS. 
Ref.: 2004144

Tamaño: 7 x 8 cm. 0,22L.     
u/c: 12

Vaso cristal c/tapa para expositor.
APS.
Ref.: 4000083

Tamaño: 6 x 5,5 cm. 0,08L.     
u/c: 12

Vaso cristal c/tapa.
APS.
Ref.: 1003598

Tamaño: 6 x 7 cm. 0,14 L.     
u/c: 12

Vaso cristal c/tapa.
Weck.
Ref.: 1007896

Tamaño: 0,16 L.     
u/c: 12

Tapa cristal para tarro. 
Weck.
Ref.: 1007898

Tamaño: Para tarro de 120 cl.     
u/c: 50

Tapa cristal para tarro
Weck.
Ref.: 1007899

Tamaño: Para tarro de 100 cl.     
u/c: 50

Tapa cristal para tarro.
Weck.
Ref.: 1007900

Tamaño: Para tarro de 80 cl.     
u/c: 50

Tarro + tapa cristal c/tapa.
APS. 
Ref.: 2002784

Tamaño: 9 x 6 cm. 0,20 L.     
u/c: 12

Tarro + tapa cristal c/tapa.
APS.  (82346)
Ref.: 4000087

Tamaño: 11 x 7,5 cm. 0,37 L.     
u/c: 6

Tarro + tapa cristal c/tapa.
Weck.
Ref.: 4000088

Tamaño: 0,58 L.     
u/c: 6

Tarro cristal c/tapa.
Weck.

Ref.: 1007897

Tamaño: 30 ml.     
u/c: 6

Miniaturas

Vaso Eskale.
Arcoroc.
Ref.: 1005020
Tamaño:  7,7 x 7,8 cm. 18 cl.     
u/c: 6

Vaso Eskale.
Arcoroc.
Ref.: 1005019
Tamaño:  9 x 8,7 cm. 31 cl.     
u/c: 6

Vaso Eskale.
Arcoroc.
Ref.: 1005018

Tamaño:  9,7 x 9,6 cm. 42 cl.     
u/c: 6



94 /presentación mesa Complementos Mesa



95/presentación mesaComplementos Mesa

Bandeja rect. aluminio 
gris. Comas.
Ref.: 4000426	

Tamaño: 15 x 27 x 6,9 cm.    
u/c: 6

Soporte tacos aluminio 
gris. Comas.
Ref.: 4000419	

Tamaño: 12 x 24 x 4 cm.    
u/c: 6

Soporte conos aluminio 
gris. Comas.
Ref.: 4000419	

Tamaño: 12 x 24 x 4 cm.    
u/c: 6

Soporte tacos aluminio 
negro. Comas.
Ref.: 4000420	

Tamaño: 12 x 24 x 4 cm.    
u/c: 6

Soporte conos aluminio 
negro. Comas.
Ref.: 4000425	

Tamaño: 12 x 24 x 4 cm.    
u/c: 6

Soporte piruletas aluminio 
gris. Comas.
Ref.: 4000421	

Tamaño: 12 x 24 x 4 cm.    
u/c: 6

Soporte brochetas aluminio 
gris. Comas.
Ref.: 4000456	

Tamaño: 6 x 24 x 3 cm.    
u/c: 6

Soporte piruletas aluminio 
negro. Comas.
Ref.: 4000422	

Tamaño: 12 x 24 x 4 cm.    
u/c: 6

Soporte brochetas aluminio 
negro. Comas.
Ref.: 4000457	

Tamaño: 6 x 24 x 3 cm.    
u/c: 6

Bandeja rect. aluminio 
negro. Comas.
Ref.: 4000427	

Tamaño: 15 x 27 x 6,9 cm.    
u/c: 6

Bandeja cuadrada aluminio 
gris. Comas.
Ref.: 4000428	

Tamaño: 27 x 28,5 x 6,9 cm.    
u/c: 6

Bandeja cuadrada aluminio 
negro. Comas.
Ref.: 4000429	

Tamaño: 27 x 28,5 x 6,9 cm.    
u/c: 6

Bandejas presentación
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Cuchara degust. pala 
perforada gris. Comas.
Ref.: 4000430	

Tamaño: 7,5 cm.    
u/c: 6

Cuchara degust. plana 
gris. Comas.
Ref.: 4000441	

Tamaño: 8,5 cm.    
u/c: 6

Cuchara degust. pala  
gris. Comas.
Ref.: 4000431	

Tamaño: 7,5 cm.    
u/c: 6

Cuchara degust. pala  
oro. Comas.
Ref.: 4000432	

Tamaño: 7,5 cm.    
u/c: 6

Cuchara degust. pala  
negra. Comas.
Ref.: 4000433	

Tamaño: 7,5 cm.    
u/c: 6

Cuchara degust. plana 
oro. Comas.
Ref.: 4000442	

Tamaño: 8,5 cm.    
u/c: 6

Cuchara degust. plana 
negra. Comas.
Ref.: 4000443	

Tamaño: 8,5 cm.    
u/c: 6
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Cuchara degust. espátula 
oro. Comas.
Ref.: 4000440	

Tamaño: 7,1 cm.    
u/c: 6

Cuchara degust. mango 
perforado gris. Comas.
Ref.: 4000434	

Tamaño: 12 cm.    
u/c: 6

Cuchara degust. mango 
gris. Comas.
Ref.: 4000435	

Tamaño: 12 cm.    
u/c: 6

Cuchara degust. mango 
oro. Comas.
Ref.: 4000436	

Tamaño: 12 cm.    
u/c: 6

Cuchara degust. mango 
negro. Comas.
Ref.: 4000437	

Tamaño: 12 cm.    
u/c: 6

Cuchara degust espátula 
perforada gris. Comas.
Ref.: 4000738	

Tamaño: 7,1 cm.    
u/c: 6

Cuchara degust espátula 
gris. Comas.
Ref.: 4000438	

Tamaño: 7,1 cm.    
u/c: 6

Cucharas
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Originales

Cojin porcelana.
100% Chef.
Ref.: 1006605	

Tamaño: 24x24 cm.    
u/c: 2

Plato gran femur porcelana. 
100% Chef.
Ref.: 1006796	

Tamaño: 25x10 cm.    
u/c: 1

Cuadro rect. porcelana. 
100% Chef.
Ref.: 1006606	

Tamaño: 17x13 cm.    
u/c: 1

Plato porcelana Mini Rock. 
100% Chef.
Ref.: 1008511	

Tamaño: 17 x 8 x 4 cm.    
u/c: 1

Huevo roto avestruz  
porcelana. 100% Chef.
Ref.: 1005299	

Tamaño: 350 ml.    
u/c: 2

Terrina hueso porcelana. 
100% Chef.
Ref.: 2004211	

Tamaño: 4,5x4x4,5 cm.50 ml.    
u/c: 3

Plato porcelana Long Rock. 
100% Chef.
Ref.: 1008508	

Tamaño: 32 x 15 x 10 cm.    
u/c: 1

Bol porcelana Soup Rock. 
100% Chef.
Ref.: 1008512	

Tamaño: 14 x 14 x 10 cm. 600 ml   
u/c: 1

Huevo roto jurasico  
porcelana. 100% Chef.
Ref.: 1006844	

Tamaño: 13,5x9,5x7 cm.    
u/c: 8

Salsera hueso porcelana. 
100% Chef.
Ref.: 2004212	

Tamaño: 5x5x10 cm. 100 ml.    
u/c: 3

Plato porcelana Big Rock. 
100% Chef.
Ref.:1008509	

Tamaño: 22 x 19 x 8 cm.  
u/c: 1

Huevo roto porcelana. 
100% Chef.
Ref.: 1500390	

Tamaño: 4,5x5 cm. 50 ml.    
u/c: 10

Plato porcelana simil tronco. 
100% Chef.
Ref.: 1006607	

Tamaño: 32 cm.    
u/c: 10

Plato porcelana Small Rock. 
100% Chef.
Ref.: 1008510	

Tamaño: 22 x 10 x 6 cm.    
u/c: 1

Plato cristal piña.
100% Chef.
Ref.: 1006254	

Tamaño: 31x9 cm.
u/c: 1

Plato cristal Ice Age Lemon.
100% Chef.
Ref.: 1006251	

Tamaño: 24 x 10 cm.
u/c: 1

*los códigos en negrita estan en stock permanente
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Originales

Copa cup tail.
100% Chef.
Ref.: 1900127	

Tamaño: Ø 14 x 18 cm. 200 ml.
u/c: 1

Copa cóctel inclinada Dry c/asa.
100% Chef.
Ref.: 1000981	

Tamaño: Ø 11 x 21 cm / 60 m.
u/c: 1

Copa cóctel borosil.inclinada Dry.
100% Chef.
Ref.: 1000563	

Tamaño: Ø 11 x 21 cm / 60 m.
u/c: 1

Copa cóctel borosilicato retro.
100% Chef.
Ref.: 1005614	

Tamaño: Ø 14 x 17 cm / 170 ml.
u/c: 1

Vaso borosilicato coral Reef.
100% Chef.
Ref.: 1005621	

Tamaño: Ø 8.5 x 13 cm / 250 ml.
u/c: 1

Copa borosilicato  mini Cat Cup.
100% Chef.
Ref.: 1006062	

Tamaño:200 ml.
u/c: 1

Copa borosilicato  borgoña 
inclinada. 100% Chef.
Ref.: 1000982	

Tamaño: 35 cl.
u/c: 1

Copa borosilicato Fugu.
100% Chef.
Ref.: 1006163	

Tamaño: 250 ml.
u/c: 1

Copa pipa sherlock borosilicato. 
100% Chef.
Ref.: 1009061	

Tamaño: 150 ml.
u/c: 1
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Originales

Pistola de ahumado Aladín.
100% Chef.
Ref.: 1006254	

Tamaño: 21 cm h.
u/c: 1

Campana cóctel.
100% Chef.
Ref.: 1006320	

Tamaño:  ø 18,5 - h 25 cm.
u/c: 1

Chupito doble.
100% Chef.
Ref.:  1004853	

Tamaño:  15 cm. 2 x 30 ml.
u/c: 2

Campana ahumadora rubi 
c/valvula. 100% Chef.
Ref.: 2201129	

Tamaño:  ø 13 cm.
u/c: 1

Mini bol individual con doble cámara térmica, 
especial para nitrógeno líquido. 100% Chef.
Ref.: 1004577	

Tamaño:  17 x 8 x 8 cm - 75 ml
u/c: 1

Nitro glass especial para nitrógeno líquido. 
100% Chef.
Ref.: 1000980	

Tamaño:  17 x 8 x 8 cm - 75 ml
u/c: 1

Campana ahumadora rubi c/
valvula. 100% Chef.
Ref.: 2201130	

Tamaño:  ø 19 cm.
u/c: 1

Madera roble chips.
100% Chef.
Ref.: 2201127	

Tamaño:  80 gr.
u/c: 1

Madera haya chips.
100% Chef.
Ref.: 2201126	

Tamaño:  80 gr.
u/c: 1
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Tapa cesto vapor bambú. 
Comas.
Ref.: 1007485   Tamaño: 10 cm.    u/c: 6

Ref.: 1007486   Tamaño: 13 cm.    u/c: 6

Ref.: 1006810   Tamaño: 15 cm.    u/c: 6

Ref.: 1006474   Tamaño: 21 cm.    u/c: 6

Cesto vapor bambú s/tapa. 
Comas.
Ref.: 4000080   Tamaño: 10 cm.    u/c: 6

Ref.: 4000081   Tamaño: 13 cm.    u/c: 6

Ref.: 1006475   Tamaño: 15 cm.    u/c: 6

Ref.: 1006473   Tamaño: 21 cm.    u/c: 6

Cestas vapor

Set 2 palillos chinos negros.
Aramis.
Ref.: 0205787	
u/c: 1

Sakura - Set 2 palillos 
chinos negros. Culter.
Ref.: 1800620	
u/c: 1

Sakura - Soporte cubiertos. 
Culter.
Ref.: 1800621	
u/c: 1
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Individuales

Bamboo Chillewich Basketweave Chillewich

El modelo Bamboo está en estos colores y los diferentes tamaños a elegir.

El modelo Basketweave está en estos colores y los diferentes tamaños a 
elegir.

36 x 48 cm.

36 x 48 cm.

36 x 49 cm.

36 x 49 cm.
38 cm.

38 cm.
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Individuales

Mini Basketweave Chillewich
El modelo Mini Basketweave está en estos colores y 
los diferentes tamaños a elegir.

36 x 48 cm.

36 x 49 cm.

38 cm.
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Individual vinilo 
Platinum. APS.
Ref.: 1500031	

Tamaño: 45 x 33 cm.    
u/c: 6

Individual vinilo apple 
green. APS.
Ref.: 1003107	

Tamaño: 45 x 33 cm.    
u/c: 6

Individual vinilo 
negro. APS.
Ref.: 1500032	

Tamaño: 45 x 33 cm.    
u/c: 6

Individual vinilo 
mosaik gris. APS.
Ref.: 1003259	

Tamaño: 45 x 33 cm.    
u/c: 6

Individual vinilo turquoise 
green. APS.
Ref.: 1600246	

Tamaño: 45 x 33 cm.    
u/c: 6

Individual vinilo naranja. 
APS.
Ref.: 1004100	

Tamaño: 45 x 33 cm.    
u/c: 6

Individual vinilo rallas 
naranjas. APS.
Ref.: 1005068	

Tamaño: 45 x 33 cm.    
u/c: 6

Individual vinilo beig. 
APS.
Ref.: 1003410	

Tamaño: 45 x 33 cm.    
u/c: 6

Individual vinilo gris/beig. 
APS.
Ref.: 1003841	

Tamaño: 45 x 33 cm.    
u/c: 6

Individual vinilo azul. 
APS.
Ref.: 1900112	

Tamaño: 45 x 33 cm.    
u/c: 6

Individuales

Vinilo APS
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Los manteles individuales de cuero reciclado se obienen 
mediante una meticulosa selección y reciclaje de las fibras 
de cuero, con un acabado de cuero auténtico.

Diferentes formas y texturas que nos permite disponer de  individuales según cada necesidad.

Individuales

Manteles individuales de cuero reciclado PIO TAVOLA
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Individuales

Santorini Pio Tavola

Oslo Pio Tavola

Individual vinilo 003. 
Pio Tavola.
Ref.: 1006580	

Tamaño: 45 x 30 cm.    
u/c: 6

Individual vinilo Oslo 002. 
Pio Tavola.
Ref.: 1006600	

Tamaño: 50 x 50 cm.    
u/c: 6

Individual vinilo 004. 
Pio Tavola.
Ref.: 1006598	

Tamaño: 53,5 x 39,5 cm.    
u/c: 6

Individual vinilo Oslo 004. 
Pio Tavola.
Ref.: 1006739	

Tamaño: 36 x 48 cm.    
u/c: 6

Individual vinilo Oslo 007. 
Pio Tavola.
Ref.: 1006740	

Tamaño: 36 x 48 cm.    
u/c: 6

Individual vinilo Oslo 008. 
Pio Tavola.
Ref.: 1008302	

Tamaño: 45 x 33 cm.    
u/c: 6

Individual vinilo 001. 
Pio Tavola.
Ref.: 1006598	

Tamaño: 48 x 32 cm.    
u/c: 6

Individual vinilo Oslo 002. 
Pio Tavola.
Ref.: 1006599	

Tamaño: 50 x 35 cm.    
u/c: 6

001                             002                               003                               004                              005                              006

001                        002	                       003                         004                        005                          006                        007 008                           009



111/ manteleríasComplementos Mesa

Individuales

London Pio Tavola

Chipre Pio Tavola

Individual vinilo Beige. 
Pio Tavola.
Ref.: 1008230	

Tamaño: 40 x 30 cm.    
u/c: 6

Individual vinilo London 
Carbon. Pio Tavola.
Ref.: 1006686	

Tamaño: 39 x 59 cm.    
u/c: 6

Individual vinilo London 
Carbon. Pio Tavola.
Ref.: 1006522	

Tamaño: 38 x 58 cm.    
u/c: 6

Individual vinilo London 
Multicolor. Pio Tavola.
Ref.: 1006890	

Tamaño: 30 x 40 cm.    
u/c: 6

Individual vinilo London 
Multicolor. Pio Tavola.
Ref.: 1007802	

Tamaño: 36 x 48 cm.    
u/c: 6

Individual vinilo Perl Grey. 
Pio Tavola.
Ref.: 1006794	

Tamaño: 48 x 36 cm.    
u/c: 6

Coffee                       Hazelnut                      Perl Grey                           Beige                     Slate grey

Coal                            Coctail                            Indigo                       Mandarin                     Multicolor                      Strawberry   

*los códigos en negrita estan en stock permanente



112 / coctelería Complementos Mesa



113/ cocteleríaComplementos Mesa

Cocteleras

Coctelera inox.
Hostelnovo.
Ref.: 0559026	

Tamaño: 0,75 L.    
u/c: 1

Coctelera Bella.
Bra.
Ref.: 5001674	

Tamaño: 0,60 L.    
u/c: 1

Coctelera inox c/vaso.
Schott.
Ref.: 0901318	

Tamaño: 0,75 L.    
u/c: 1

Coctelera inox/cobre.
APS.
Ref.: 1500530	

Tamaño: 0,70 L.    
u/c: 1

Coctelera cobre.
Hostelnovo.
Ref.: 1800048	

Tamaño: 0,75 L.    
u/c: 1

Coctelera Boston c/vaso.
Hostelnovo.
Ref.: 2003558	

Tamaño: 0,75 L.    
u/c: 1

Coctelera inox.
Hostelnovo.
Ref.: 1004431	

Tamaño: 0,50 L.    
u/c: 1

Vaso recambio coctelera.
Schott.
Ref.: 1508009    
u/c: 1
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Cuchara batidora.
Arainox.
Ref.: 0110477

Tamaño: 28 cm ø.	
u/c: 1

Cuchara coctel espiral 
cobre. Hostelnovo.
Ref.: 1800043

Tamaño: 28,5 cm ø.	
u/c: 1

Cuchara coctel espiral.
inox. Hostelnovo.
Ref.: 0301325

Tamaño: 27 cm.	
u/c: 1

Cuchara coctel espiral.
cobre. APS.
Ref.: 1600129

Tamaño: 27 cm.	
u/c: 1

Copa martini cobre. 
Hostelnovo.
Ref.: 2003384

Tamaño: 250 ml.
u/c: 1

Copa martini negro 
brillo. Supreminox.
Ref.: 1700125

Tamaño: 250 ml.
u/c: 1

Cuchara coctel espiral.
inox. Lacor.
Ref.: 0201590

Tamaño: 24,5 cm.	
u/c: 1

Set 4 pajitas metal 
+ cepillo.
Ref.: 5003177	
u/c: 4

Medidores 
y cucharillas

Media coctel inox 3/5.
Hostelnovo.
Ref.: 2000903	 Tamaño: 3/5.    u/c: 1

Ref.: 0938972	 Tamaño: 2/4.    u/c: 1

Media coctel cobre japones.
Hostelnovo.
Ref.: 1800046	

Tamaño: 30/60.    
u/c: 1

Media coctel inox/cobre.
APS.
Ref.: 1500531	

Tamaño: 2,5 cl y 5 cl.    
u/c: 1
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Botella bitter Elixir.
Luigi Bormioli.
Ref.: 1500993

Tamaño: 10 cl.
u/c: 1

Botella bitter grabada.
Hostelnovo.
Ref.: 2002857

Tamaño: 200 ml.
u/c: 1

Tapon corcho bitter.

Ref.: 0508017
Tamaño: 200 ml.
u/c: 1

Escorchador de copas y condensador 
de hielo seco. 100% Chef.
 Ref.: 1008295

Tamaño: ø 20 x 32 cm.
u/c: 1

Le permite congelar copas y crear sus propias 
pastillas de hielo seco a demanda y delante 
del cliente sin tener que cambiar de botella 
o conexión. 

Botella bitter.
Hostelnovo.
Ref.: 1800163
u/c: 1

Moscow mole inox 16 onzas.
cobre. Hostelnovo.
Ref.: 1004911
Tamaño: 47 cl.
u/c: 1

Moscow mole inox 16 onzas.
negro. Hostelnovo.
Ref.: 2003383

Tamaño: 47 cl.
u/c: 1

Moscow mole amartillado. 
Hostelnovo.
Ref.: 2001085

Tamaño: 50 cl.
u/c: 1

Moscow mole amartillado
envejecido. Hostelnovo.
Ref.: 2001782

Tamaño: 47 cl.
u/c: 1

Julep inox. 
Hostelnovo.
Ref.: 2000545

Tamaño: 47 cl.
u/c: 1

Piña cobre 
Hostelnovo.
Ref.: 2002357

Tamaño: 90 cl.
u/c: 1

Moscow
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Jarra mezcladora 
Mix&Co. Vidivi.
Ref.: 2001356

Tamaño: 55 cl.
u/c: 1

Vaso mezclador 
Carats. V. Valle.
Ref.: 2000299

Tamaño: 75 cl.
u/c: 1

Set cóctel 3 piezas 
Mix&Co. Vidivi.
Ref.: 2001355

Tamaño: 55 cl.
u/c: 1

Vaso cristal mezclador. 
Hostelnovo.
Ref.: 1301104
Tamaño: 1 L.
u/c: 1

Sifón clasic soda.
ICC.
Ref.: 2001677

Tamaño: 1L.
u/c: 1

Sifón especial cocteleria.
Hostelnovo.
Ref.: 1800164

Tamaño: 1L.
u/c: 1

Rallador especial coctelera. 
Hostelnovo.
Ref.: 2003499

Tamaño: 14 cm.
u/c: 1

Mano mortero cobre.
Hostelnovo.
Ref.: 1800044
u/c: 1

Mano mortero polipro. 
caipirinha. Hostelnovo.
Ref.: 2200271
Tamaño: 25 x 3,5 cm.
u/c: 1

Sifones, jarras...
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Colador gusanillo inox
Julep. Hostelnovo.
Ref.: 2003559	
u/c: 1

Colador gusanillo Julep 
triangular cobre. Hostelnovo.
Ref.: 1800047

Tamaño: 8 cm ø.	
u/c: 1

Colador inox. cónico. 
Hostelnovo.
Ref.: 2004210

Tamaño: 22 cm.	
u/c: 1

Exprimidor limones 
inox Luxe. Hostelnovo.
Ref.: 2002356
Tamaño: cm.
u/c: 1

Exprimidor limones 
inox Luxe. Hostelnovo.
Ref.: 2002341

Tamaño: 15 cm.
u/c: 1

Exprimidor zumos manual 
inox. Hostelnovo.
Ref.: 0201597
Tamaño: 15 cm.
u/c: 1

Coladores, exprimidores, abridores

Colador guisanillo s/pestañas 
cobre. Hostelnovo.
Ref.: 1800045	

Tamaño: 19 cm.    
u/c: 1

Colador guisanillo s/pestañas 
inox. Hostelnovo.
Ref.: 2001164	

Tamaño: 19 cm.    
u/c: 1

Colador guisanillo inox. prof.
Hostelnovo.
Ref.: 0201589	

Tamaño: 20,9 cm ø.    
u/c: 1

Colador guisanillo inox.
Hostelnovo.
Ref.: 0521004	

Tamaño: 20,9 cm ø.    
u/c: 1

Abridor especial cocteleria 
cobre. Hostelnovo.
Ref.: 1800049

Tamaño: 17,8 cm.
u/c: 1

Abridor especial cocteleria. 
Hostelnovo.
Ref.: 2000379

Tamaño: 17,8 cm.
u/c: 1

Pinza hielo inox c/muelle.

Lacor.  
Ref.: 1003567   

Tamaño: 18,5 cm.   
u/c: 1

Descapsulador inox embutido.

 

Ref.: 0401019	
u/c: 1

*los códigos en negrita estan en stock permanente
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Coctelería

Porta accesorios barman, 5 
separadores. Hostelnovo.

Ref.: 900467	
u/c: 1

Botella dosificadora amarilla.

APS. 

Ref.: 0501093

Tamaño: 1 L.	
u/c: 1

Caja especies.
Lacor. 

Ref.: 0675009   Tamaño: 6 comp.   u/c: 1

Ref.: 0239028   Tamaño: 5 comp.   u/c: 1

Botella dosificadora varios 
colores. Hostelnovo. 

Ref.: 0906898

Tamaño: 1 L.	
u/c: 1

Tapon dosificador acrílico.
APS. 

Ref.: 0585023

Tamaño: 2 cl.	
u/c: 2

Bordeador 3 hileras.
Arainox. 

Ref.: 900493	
u/c: 1

Cuchillo limones rizador.
Arcos.

Ref.: 0906339

Tamaño: 40 mm.	
u/c: 1

Tapiz protector p/barra bar 
negro, ampliable. APS.

Ref.: 1003933

Tamaño: 33 x 33 cm.	
u/c: 1

Tapete bar.

Ref.: 0601529   Tamaño: 30,5 x 45,5 cm.   u/c: 1

Ref.: 0201699   Tamaño: 8 x 60 cm.            u/c: 1

Sacacorchos camarero 
doble impulso. Boj.
Ref.: 0105521
u/c: 1

Sacacorchos camarero 
navaja. Boj.
Ref.: 0401011
u/c: 1

Sacacorchos camarero 
2 tiempos. Le Creuset.
Ref.: 0104403
u/c: 1

Tapon conservador 
cava. Find it.
Ref.: 0205041
u/c: 1

Sacacorchos palanca 
especial. Arcos.
Ref.: 0908377
u/c: 1

Sacacorchos pared 
cromado. Boj.
Ref.: 0401029
u/c: 1

Sacacorchos prof. 2 
tiempos. Find it.
Ref.: 0202943
u/c: 1
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Batidora Rio HBB255-CE. 
Hamilton Beach.
Ref.: 0904894

Tamaño: Vaso 1,4 L.
u/c: 1

Batidora Eclipse HBH750-CE. 
Hamilton Beach.
Ref.: 2002229

Tamaño: Vaso 1,4 L.
u/c: 1

· Campana muy eficiente y funcional Quiet Shield, 
(baja el ruido a nivel de conversación)
· Vaso policarbonato y cuchilla ancha de 4 ángulos 
de corte.
· Motor de 3 CV.
· 5 teclas pre-progamadas.
· Tarjeta de memoria para programar a la carta.

· 2 velocidades + pulse + temporizador de 5-45 seg. 
+ tecla “JUMP” = ciclo con aceleración automática a 
la mitad del tiempo seleccionado.
· Muy profesional para todo tipo de bebidas frías, 
smoothies, purés, cócteles, batidos, con cubitos de 
todos los tamaños, fruta natural fresca o natural, 
fibrosa o no, etc. 

· Vaso pe Co-poliéster tipo tritan sin BPA con base 
amplia para trozos o hielos+grandes. 
· Junta tripe de la tapa para un mejor agarre sin 
salpicaduras.
· 2 velocidades + pulse.
· Cuchilla plana de 1 sola pieza con 4 angulos de 
corte.

· Vaso pe Co-poliéster tipo tritan sin BPA con base 
amplia para trozos o hielos+grandes. 
· Junta tripe de la tapa para un mejor agarre sin 
salpicaduras.
· 2 velocidades + pulse.
· Cuchilla plana de 1 sola pieza con 4 angulos de 
corte.

Batidora Tempest HBH650-CE. 
Hamilton Beach.
Ref.: 0500392

Tamaño: Vaso 1,9 L.
u/c: 1

Batidora Tango HBH455-CE. 
Hamilton Beach.
Ref.: 1008513

Tamaño: Vaso 1,4 L.
u/c: 1



Madrid
C/ San Romualdo nº12-14, 2ºC y 2ºD 
entrada peatonal por Maratón nº13 · 28037 MADRID

Barcelona
C/ Diputació, 311 · 08009 BARCELONA · T 932 077 297
Canarias
Los Olivos, Parcela 81, Manzana 3 · Pol. Ind. Arinaga 
Agüimes (LAS PALMAS) · T  928 183 220

Balears
C/ Gremi dels Cirurgians i Barbers, 42, 1ª planta 
Pol. Ind. de  Son Rossinyol
07009 Palma de Mallorca · T 902 300 580 

Andorra
C/ del Fener, 11, 5è. 5ª · Edificio Eland Unió 
ANDORRA LA VELLA · T 00376 35 66 44

Central:
Crta. Agramunt. Pol. Ind. La Canaleta
Par nº 4 · 25300 Tàrrega (LLEIDA)
T 973 500 580 

Compl.Mesa 

Tel. atención al cliente: 973 500 580
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